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ΠΕΡΙΛΗΧΗ 

Στθ ςυγκεκριμζνθ πτυχιακι εργαςία ερευνάται θ δομι των ιδρυμάτων τεχνολογικοφ 

τομζα εκπαίδευςθσ τθσ Ελλάδασ, με βάςθ τα ςθμερινά δεδομζνα. Στόχοσ τθσ 

ζρευνασ είναι θ παρουςίαςθ των αλλαγϊν που ειςιχκθκαν ςτθν τεχνολογικι 

εκπαίδευςθ από το ςχζδιο "Ακθνά". Ζνα ςχζδιο που δθμιουργικθκε λόγω τθσ 

οικονομικισ κρίςθσ που πλιττει τθ χϊρα μασ.  

Αρχικά,  παρουςιάηεται θ πορεία των Τεχνολογικϊν Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων από 

το ζτοσ ιδρφςεϊσ τουσ μζχρι ςιμερα και ςτθ ςυνζχεια μία αναφορά ςτο διοικθτικό 

και εκπαιδευτικό προςωπικό. Συγκεκριμζνα, κατανζμεται το εκπαιδευτικό 

προςωπικό ςε ομαδοποιθμζνουσ πίνακεσ με ζμφαςθ ςτο δυναμικό που απαςχολεί 

κάκε ςχολι. 
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ΕΙΑΓΨΓΗ 

Με τθν ζρευνα τθσ δομισ των Τεχνολογικϊν Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων τθσ Ελλάδασ  

ρίχνουμε μια αναλυτικότερθ ματιά ςτθν ιςτορία, τθν οργάνωςθ, τθν διοίκθςθ και το 

εκπαιδευτικό προςωπικό τουσ. Τα Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρφματα παρά τθν 

γενικι κρίςθ που επικρατεί ςτθν Ελλάδα παρουςιάηουν ςυνεχϊσ ςκόπιμο 

προβιβαςμό από το κράτοσ με ςκοπό τθν μετονομαςία τουσ ςε Ανϊτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρφματα Τεχνολογικοφ Τομζα και τθν αναβάκμιςθ των πτυχίων που 

αυτά παραχωροφν ςτουσ φοιτθτζσ τουσ. Αυτό όμωσ πραγματοποιείται μζςα ςε μια 

κατάςταςθ οδυνθρι για τθν παιδεία τθσ χϊρασ μασ αφοφ οι μθ χρθματοδοτιςεισ 

των ιδρυμάτων, οι λιγοςτοί πόροι που αυτά διακζτουν και θ ςυνεχισ μείωςθ του 

προςωπικοφ αυτϊν μπορεί και να οδθγιςουν ςτο κλείςιμο πολλϊν Τ.Ε.Ι. παρά τισ 

προδιαγραφζσ και το νζο αναβακμιςμζνο πρόγραμμα ςπουδϊν που το Υπουργείο 

Ραιδείασ αποφάςιςε να οριςτικοποιιςει ςε πολλά από αυτά. Θ εργαςία ζχει ςκοπό 

να δείξει το εκπαιδευτικό προςωπικό κακϊσ και τα τμιματα που ιςχφουν ι 

υπολειτουργοφν μετά το ςχζδιο "ΑΘΘΝΑ". Στο πρϊτο κεφάλαιο γίνεται μία 

αναδρομι από τθν αρχι δθμιουργίασ των Τεχνολογικϊν Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων 

μζχρι ςιμερα ϊςτε να φανεί θ ςυνεχισ αναβάκμιςι τουσ ςτο πζραςμα των χρόνων 

μζςα από τισ προςπάκειεσ των ανκρϊπων που πζραςαν από αυτά. Στο δεφτερο 

κεφάλαιο γίνεται μια παρουςίαςθ τθσ διοίκθςθσ των Τ.Ε.Ι. κακϊσ και του 

Εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ ϊςτε να φανεί θ οργάνωςθ που χρειάηεται για τθν 

ορκι  λειτουργία ενόσ ιδρφματοσ κακϊσ και θ εμπειρία που πρζπει να κατζχουν οι 

κακθγθτζσ ϊςτε να διδάξουν τουσ φοιτθτζσ. Στο τρίτο κεφάλαιο γίνεται θ 

παρουςίαςθ των Τεχνολογικϊν Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων τθσ Ελλάδασ με 

πλθροφορίεσ για το κακζνα και του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ που ιςχφει ςιμερα 

ταξινομθμζνο ανά τα τμιματα τθσ κάκε ςχολισ. 

 

Το περιεχόμενο ςπουδϊν κάκε τμιματοσ Τ.Ε.Ι.  περιλαμβάνει κυρίωσ τθν αποςτολι 

και το αντικείμενο ςπουδϊν του τμιματοσ, τουσ γνωςτικοφσ ςτόχουσ που 

ανταποκρίνονται ςτισ απαιτιςεισ του αντίςτοιχου προσ το τμιμα επαγγζλματοσ 

κακϊσ και τθ δομι των ςπουδϊν. Θ διάρκεια ςπουδϊν ςτα τμιματα των Τ.Ε.Ι. είναι 
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κατά κανόνα οχτϊ εξάμθνα και περιλαμβάνει τον αρικμό των εξαμθνιαίων 

προγραμμάτων διδαςκαλίασ και το εξάμθνο εκπόνθςθσ τθσ πτυχιακισ εργαςίασ, 

κατά τθ διάρκεια του οποίου μπορεί να πραγματοποιείται και θ κακοδθγοφμενθ και 

αξιολογοφμενθ άςκθςθ ςτοπ επάγγελμα. Επιτρζπεται, ανάλογα με τθ φφςθ και τθν 

ζκταςθ του γνωςτικοφ αντικειμζνου ενόσ τμιματοσ Τ.Ε.Ι., να κακοριςτεί με το 

προεδρικό διάταγμα, θ διάρκεια ςπουδϊν ςτο τμιμα αυτό ςε επτά εξάμθνα. Το 

πτυχίο που χορθγείται από τμιματα Τ.Ε.Ι. είναι βαςικόσ τίτλοσ ςπουδϊν ανϊτατθσ 

εκπαίδευςθσ, ο οποίοσ δίνει τθ δυνατότθτα πρόςβαςθσ ςε προγράμματα 

μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν ςε ελλθνικά ι ξζνα πανεπιςτιμια, με τισ προχποκζςεισ 

που εκάςτοτε ιςχφουν για τουσ πτυχιοφχουσ ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ. Επίςθσ τα 

τμιματα Τ.Ε.Ι. μποροφν να ςυμπράττουν ςτθ λειτουργία προγραμμάτων 

μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν (Ρ.Μ.Σ.) που διοργανϊνονται ςε πανεπιςτιμια 

εςωτερικοφ ι ομοταγι εξωτερικοφ, με τθ ςυμμετοχι ςε αυτά μελϊν εκπαιδευτικοφ 

προςωπικοφ ι τθ διάκεςθ χϊρων και εγκαταςτάςεων. Τα τμιματα Τ.Ε.Ι. τα οποία 

πλθροφν τα κριτιρια που κακορίηονται από τα οικεία όργανα αξιολόγθςθσ των 

ιδρυμάτων ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ μποροφν, με εφαρμογι των ςχετικϊν διατάξεων 

που ιςχφουν κάκε φορά για τθ διεξαγωγι των προγραμμάτων μεταπτυχιακϊν 

ςπουδϊν, να ςυνδιοργανϊςουν δια-τμθματικά προγράμματα μεταπτυχιακϊν 

ςπουδϊν με πανεπιςτιμια εςωτερικοφ ι ομοταγι εξωτερικοφ.  
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 1 

ΣΑ ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΑ ΙΔΡΤΜΑΣΑ ΣΗ 

ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΦΡΙ ΗΜΕΡΑ 

Στο κεφάλαιο αυτό παρουςιάηεται θ ιςτορικι πορεία τθσ τεχνολογικισ εκπαίδευςθσ 

τθσ Ελλάδασ. Αρχικά, αντιπροςωπεφτθκε από τα Κζντρα Ανϊτερθσ Τεχνικισ 

Εκπαίδευςθσ τα οποία μετά από μακροχρόνιεσ προςπάκειεσ αναβακμίςτθκαν ςε 

Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρφματα. Μζχρι ςιμερα ακολουκοφν ραγδαία πορεία,  

και πολλά από αυτά εξελίχκθκαν ςε Ανϊτατα Εκπαιδευτικά Ιδρφματα Τεχνολογικοφ 

Τομζα.  

 

1. 1 ΙΣΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ 

Θ Ελλάδα του 1973 ςθματοδοτείται από τθ λειτουργία των Κζντρων Ανϊτερθσ 

Τεχνικισ Εκπαίδευςθσ (Κ.Α.Τ.Ε.) ςε 5 πόλεισ, με Ανϊτερεσ Σχολζσ Ραραϊατρικϊν 

Επαγγελμάτων (Α.Σ.Ρ.Ε.) ςε αυτζσ και με τμιματα παραϊατρικϊν ειδικοτιτων που 

μζχρι τότε λειτουργοφςαν ςαν ςχολζσ του υπουργείου Υγείασ. Ζτςι, πζρα από τα 

Τμιματα Αδελφϊν Νοςοκόμων, Μαιϊν, Φυςικοκεραπευτϊν και Κοινωνικϊν 

λειτουργϊν, οι ςχολζσ αυτζσ των Κ.Α.Τ.Ε. περιλαμβάνουν Τμιματα Τεχνολόγων 

Ιατρικϊν Εργαςτθρίων Μικροβιολογίασ & Βιοχθμείασ, Τεχνολόγων αδιολογίασ & 

Ακτινολογίασ, Τεχνολόγων Οδοντοτεχνιτϊν, Στελεχϊν Διοίκθςθσ Νοςοκομείων και 

Εποπτϊν Δθμόςιασ Υγείασ, που μζχρι τθν περίοδο αυτι προζρχονταν από τθν 

ιδιόρρυκμα αδιαβάκμθτθ μζχρι τϊρα Υγειονομικι Σχολι Ακθνϊν.  

Αναμφίβολα, τα Κ.Α.Τ.Ε. ιδρφκθκαν με τθ βοικεια τθσ Διεκνοφσ Τράπεηασ, τον 

ζλεγχο του Ο.Ο.Σ.Α. και τθν παρακολοφκθςθ τθσ λειτουργίασ τουσ και, ειδικά τα 

παραϊατρικά επαγγζλματα, από τθν Ραγκόςμια Οργάνωςθ Υγείασ. Θ ανϊτερθ 

ςτάκμθ τουσ δεν κάλυψε τισ φιλοδοξίεσ γονιϊν και υποψθφίων, που ςυνικιςαν να 

βλζπουν μια κοινωνικι ζνταξθ να επιτυγχάνεται μόνο μζςα από τα Α.Ε.Ι., ακόμα και 
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με αποδοχι τθσ ανεργίασ. Οι φορείσ χρθματοδότθςθσ, με τα όςα ίςχυαν τότε, 

κζλανε ςτελζχθ ειδικευμζνου εργατικοφ επιπζδου και οι φορείσ του υπουργείου 

Υγείασ, ελεγχόμενοι από το νοςθλευτικό κατεςτθμζνο, δεν ικελαν να χάςουν τον 

ζλεγχο τθσ κατάςταςθσ των κλάδων τουσ, τουσ οποίουσ ζβλεπαν να αλλάηουν 

μορφι, νοοτροπία και φρόνθμα. Με τισ Α.Σ.Ρ.Ε. των Κ.Α.Τ.Ε., για πρϊτθ φορά το 

εκπαιδευτικό προςωπικό διορίηεται ςε βακμίδεσ με βάςθ προκακοριςμζνα και 

νομοκετθμζνα προςόντα, αλλά και αυςτθρι επιλογι. Ορίηονται προγράμματα 

ωρολόγια και αναλυτικά για κάκε τμιμα, με βάςθ ξζνα πρότυπα γράφονται και 

εκδίδονται από ειδικι υπθρεςία του υπουργείου Ραιδείασ, τθν ΕΥ-Κ.Α.Τ.Ε., βιβλία 

που διανζμονται δωρεάν ςτουσ ςπουδαςτζσ. Οι ςπουδάςτριεσ, ιδιαίτερα ςτα 

νοςθλευτικά τμιματα, όπου οι καταςτάςεισ ιταν περιςςότερο ςυγκρίςιμεσ, δε 

διζφεραν ςτθν αντιμετϊπιςθ τουσ από τισ φοιτιτριεσ, γεγονόσ που είχε ωσ 

αποτζλεςμα να δθμιουργθκεί ςυνείδθςθ ςχζςθσ εργαηόμενθσ με εργοδότθ. 

 

Τθν ίδια περίοδο βλζπουμε τισ ςχολζσ του υπουργείου Υγείασ να υπάρχουν μζςα 

ςτα νοςθλευτικά ιδρφματα, με ςτόχο να εκμεταλλεφονται τισ ςπουδάςτριεσ, που 

υποχρεωνόντουςαν να προςφζρουν εργαςία για να καλφπτουν τα κενά 

νοςθλευτικοφ προςωπικοφ εργαςίασ. Ακόμα, το προςωπικό των ςχολϊν του 

υπουργείου Υγείασ ζλεγχε τθν διοίκθςθ των ςχολϊν αυτϊν με τρόπο που και το ίδιο 

δεν ιξερε αν αυτό τθν ελζγχει ι το πνεφμα των κρθςκευτικϊν οργανϊςεων ςτισ 

οποίεσ ανικε θ διοίκθςθ. Αποτζλεςμα ιταν να μεταφζρονται ξζνεσ νοοτροπίεσ προσ 

τθν εκπαίδευςθ και να πριμοδοτοφνται οι διοριςμοί των ςπουδαςτριϊν από τθν 

υπαγωγι και προςχϊρθςθ ι όχι ςτθ μια ι τθν άλλθ οργάνωςθ. Θ εκπαίδευςθ 

ανατίκετο ςε κάποιουσ κακθγθτζσ των ιατρικϊν ςχολϊν κι αυτοί με τθ ςειρά τουσ 

ζςτελναν ειδικευόμενουσ ι βοθκοφσ τθσ ζδρασ τουσ τισ περιςςότερεσ φορζσ για να 

κάνουν το μάκθμα περιπτωςιακά. Βιβλία δινόντουςαν πανεπιςτθμιακά, για να 

καταγραφεί και με αυτά επίπεδο, αλλά πολλζσ φορζσ δίχωσ καν να 

χρθςιμοποιοφνται. Οι ςπουδάςτριεσ, εςωτερικζσ και οικότροφεσ, υποκρίνονται τθν 

θμζρα αςκθτικό τρόπο ηωισ, με πολλζσ όμωσ ανθςυχίεσ τθν νφχτα. Κι όλα ςε ρυκμό 

ςυγκεκριμζνθσ τάξθσ "προςφοράσ" ςτο ςφνολο. 
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Ζτςι, μαηί με τα άλλα δεινά, τα Κ.Α.Τ.Ε. δζχτθκαν, όπωσ ιταν φυςικό, και τθν 

αντιπαλότθτα του κλίματοσ των ςχολϊν αυτϊν. Για χρόνια είχαν αποκλειςτεί από τα 

νοςοκομεία χωρίσ να τουσ επιτρζπεται θ άςκθςθ των ςπουδαςτριϊν τουσ, 

εμπόδιηαν τθν αποκατάςταςθ τουσ και τθ λειτουργία τουσ, ωςάν οι δφο φορείσ  

υπουργείο παιδείασ και το υπουργείο Υγείασ να ανικαν ςε άλλεσ και μάλιςτα 

αντιμαχόμενεσ χϊρεσ. Ενϊ τα άλλα τμιματα προχωροφςαν, τα νοςθλευτικά, από το 

προϊόν των οποίων υπιρχε τόςθ ανάγκθ κοινωνικι και εκνικι, δεν μποροφςαν να 

καλφψουν το ζλλειμμα των κζςεων που όλο αυξανόταν. Φςτερα από πολφχρονουσ 

αγϊνεσ θ κατάςταςθ ομαλοποιικθκε με τθν ίδρυςθ των Τ.Ε.Ι. όμωσ θ προζλευςθ 

τουσ από τισ ανϊτερεσ ςχολζσ (Κ.Α.Τ.Ε., Κ.Α.Τ.Ε.Ε.) και θ προςπάκεια κατοχφρωςθσ 

των βαςικϊν δικαιωμάτων από πλευράσ των πτυχιοφχων των πανεπιςτθμιακϊν 

ςχολϊν, δθμιοφργθςαν προβλιματα, τόςο όςο αφορά τθν επαγγελματικι κζςθ των 

πτυχιοφχων Τ.Ε.Ι., ιδιαίτερα αυτϊν που προζρχονται από τισ Σχολζσ Τεχνολογικϊν 

Εφαρμογϊν (Σ.Τ.ΕΦ.), όςο και όςον αφορά τθν υφι του πτυχίου Τ.Ε.Ι., θ 

ακαδθμαϊκότθτα του οποίου αμφιςβθτικθκε. Ζτςι με τθν ολοκλιρωςθ τθσ πρϊτθσ 

δεκαετίασ λειτουργίασ των Τ.Ε.Ι., και αφοφ είχαν προθγθκεί διάφορεσ ρυκμίςεισ, 

ιδιαίτερα όςον αφορά τθ ςτελζχωςθ των ιδρυμάτων, αλλά και προπάντων όςον 

αφορά τθ βελτίωςθ τθσ υλικοτεχνικισ υποδομισ τουσ, κυριάρχθςε θ άποψθ, ςτο 

Υπουργείο Ραιδείασ, ότι τα Τ.Ε.Ι., χωρίσ να χάςουν τον τεχνολογικό τουσ χαρακτιρα, 

ζπρεπε να αναβακμιςτοφν, ζτςι ϊςτε να εκλείψουν όλα εκείνα τα αρνθτικά 

δεδομζνα, που παρζμβαλαν εμπόδια είτε ςτθν κοινωνικι καταξίωςθ των Τ.Ε.Ι., είτε 

ςτθν παροχι πλιρων επαγγελματικϊν δικαιωμάτων ςτουσ αποφοίτουσ τουσ. 

Δικαιωμάτων που ιδθ, όπωσ προαναφζρκθκε, κατζχουν οι απόφοιτοι των 

αντιςτοίχων (ομοταγϊν) προσ τα Τ.Ε.Ι. ςχολϊν των λοιπϊν κρατϊν-μελϊν τθσ 

Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ. Ζτςι, το 1994-95, άρχιςε μία διαδικαςία ςφνταξθσ νζου 

κεςμικοφ νόμου για τα Τ.Ε.Ι., που αποςκοποφςε ςτθν περαιτζρω αναβάκμιςι τουσ 

δίδοντάσ τουσ και τυπικά τον τίτλο των Ανωτάτων Τεχνολογικϊν Εκπαιδευτικϊν 

Ιδρυμάτων. Δυςτυχϊσ, θ διαδικαςία αυτι, κάτω από τθν πίεςθ των αντιδράςεων 

των πανεπιςτθμίων, αλλά και των διαφόρων επαγγελματικϊν οργανϊςεων των 

αποφοίτων τουσ, όπωσ επίςθσ και τθν πίεςθ μζρουσ του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ 

των Τ.Ε.Ι. που διζκεταν μειωμζνα ακαδθμαϊκά προςόντα και επειδι θ ςχεδιαηόμενθ 

αναβάκμιςθ των ιδρυμάτων κα επθρζαηε αρνθτικά τθν εξζλιξι τουσ, δεν 
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ολοκλθρϊκθκε. Επειδι όμωσ υπιρχαν πολλά πιεςτικά κζματα προσ επίλυςθ το 

Υπουργείο Ραιδείασ προχϊρθςε ςε διάφορεσ μεμονωμζνεσ νομοκετικζσ ρυκμίςεισ 

που αναβάκμιηαν τα Τ.Ε.Ι. αφενόσ, αλλά και βελτίωναν τθ κζςθ των πτυχιοφχων 

τουσ αφετζρου. Ζτςι, όςον αφορά τισ μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ ςτο εςωτερικό, μετά 

από πρόςφατθ νομοκετικι ρφκμιςθ, οι πτυχιοφχοι Τ.Ε.Ι. μποροφν να μεταφζρουν 

πιςτωτικζσ μονάδεσ ι να παραπεμφκοφν ςε εξζταςθ μακθμάτων προκειμζνου να 

μετάςχουν ςτισ διαδικαςίεσ επιλογισ για ςυμμετοχι ςε προγράμματα 

μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν. Μετά τθν επιλογι τουσ, ςυμμετζχουν ιςότιμα με τουσ 

πτυχιοφχουσ Α.Ε.Ι. ςε αυτά τα μεταπτυχιακά προγράμματα. Ακόμα, προκειμζνου να 

αναγνωριςκεί μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν εξωτερικοφ των πτυχιοφχων Τ.Ε.Ι., το 

αρμόδιο όργανο (ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ι Ε.ΣΥ.Ρ.) εξετάηει το πρόγραμμα των μεταπτυχιακϊν 

ςπουδϊν και τισ τυχόν πρόςκετεσ ςπουδζσ και ορίηει τα ενδεχομζνωσ αναγκαία 

ςυμπλθρωματικά μακιματα, ςτα οποία οφείλει να εξεταςκεί ο ενδιαφερόμενοσ, 

πριν από τθν αναγνϊριςθ του μεταπτυχιακοφ τίτλου του. Θ παραπάνω ρφκμιςθ, 

όπωσ γίνεται φανερό, δίνει ςαφι ακαδθμαϊκι διάςταςθ ςτο πτυχίο των Τ.Ε.Ι. και 

αναγνωρίηει τθν ακαδθμαϊκότθτα τθσ ςπουδισ που είχε προθγθκεί. 

 

1.2 ΣΑ ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΑ ΙΔΡΤΜΑΣΑ 

ΗΜΕΡΑ - ΦΕΔΙΟ "ΑΘΗΝΑ" 

Θ ανϊτατθ εκπαίδευςθ ςτθν Ελλάδα αποτελείται από δφο παράλλθλουσ τομείσ. Τον 

πανεπιςτθμιακό τομζα,  ο οποίοσ περιλαμβάνει τα πανεπιςτιμια,  τα πολυτεχνεία 

και τθν ανϊτατθ ςχολι καλϊν τεχνϊν και τον τεχνολογικό τομζα,  ο οποίοσ 

περιλαμβάνει τα τεχνολογικά εκπαιδευτικά ιδρφματα. Τα ιδρφματα των δφο τομζων 

τθσ ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ λειτουργοφν ςυμπλθρωματικά με διακριτζσ 

φυςιογνωμίεσ και με ρόλουσ, ςκοπό και αποςτολι που διαφοροποιοφνται 

ςφμφωνα με τισ διατάξεισ που ιςχφουν για τον πανεπιςτθμιακό τομζα και τον 

τεχνολογικό τομζα. Τα ιδρφματα του τεχνολογικοφ τομζα δίνουν ζμφαςθ ςτθν 

εκπαίδευςθ ςτελεχϊν εφαρμογϊν υψθλισ ποιοτικισ ςτάκμθσ, τα οποία,  με τθν 

κεωρθτικι και εφαρμοςμζνθ επιςτθμονικι κατάρτιςθ τουσ αποτελοφν ςυνδετικό 
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κρίκο μεταξφ γνϊςθσ και εφαρμογισ, αναπτφςςοντασ τθν εφαρμοςμζνθ διάςταςθ 

επιςτθμϊν και των τεχνϊν ςτα αντίςτοιχα επαγγελματικά πεδία και μεταφζρουν, 

χρθςιμοποιοφν και προάγουν ςφγχρονθ τεχνολογία, κακϊσ επίςθσ και μεκόδουσ, 

πρακτικζσ και τεχνικζσ ςτον χϊρο των εφαρμογϊν.  Στο πλαίςιο αυτό, τα ιδρφματα 

του τεχνολογικοφ τομζα ςυνδυάηουν τθν ανάπτυξθ του κατάλλθλου κεωρθτικοφ 

υπόβακρου ςπουδϊν με υψθλοφ επιπζδου εργαςτθριακι και πρακτικι άςκθςθ, 

ενϊ παράλλθλα διεξάγουν κυρίωσ τεχνολογικι ζρευνα, όπωσ εκάςτοτε ορίηεται 

αυτι και αναπτφςςουν τεχνογνωςία και καινοτομίεσ ςτα αντίςτοιχα επαγγελματικά 

πεδία. 

Το περιεχόμενο ςπουδϊν των τεχνολογικϊν εκπαιδευτικϊν ιδρυμάτων κακορίηεται 

από το προεδρικό διάταγμα και με βάςθ τθν γνϊμθ του αρμόδιου ςυμβουλίου του 

Εκνικοφ Συμβουλίου Ραιδείασ (Ε.ΣΥ.Ρ.) και περιλαμβάνει κυρίωσ τθν αποςτολι και 

το αντικείμενο ςπουδϊν του τμιματοσ, τουσ γνωςτικοφσ ςτόχουσ που 

ανταποκρίνονται ςτισ απαιτιςεισ του αντίςτοιχου προσ το τμιμα επαγγζλματοσ, 

κακϊσ και τθ δομι των ςπουδϊν. 

Θ ίδρυςθ και θ λειτουργία τμθμάτων τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ, πρωτίςτωσ ςτα 

Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρφματα, διαμζςου του κατακερματιςμοφ γνωςτικϊν 

αντικειμζνων ι ελλιπϊν προγραμμάτων ςπουδϊν, οδθγοφν ςε πτυχία χωρίσ 

αντίκριςμα. Θ νζα γενιά "οδθγείται" από το λφκειο, διαμζςου μιασ τζτοιασ μορφισ 

ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ, κατ’ ευκείαν ςτθν ανεργία. Θ αναδιάρκρωςθ του 

ακαδθμαϊκοφ χάρτθ τθσ χϊρασ είναι ζνα εγχείρθμα υψθλισ ςπουδαιότθτασ, εκνικισ 

ςπουδαιότθτασ, διότι θ παράταςθ τθσ ςθμερινισ απαράδεκτθσ, χωρίσ ορκολογιςμό 

πραγματικότθτασ, αδικεί τθ νζα γενιά, τθν ελλθνικι οικογζνεια, τθ γνωςτικι 

διαδικαςία, τθν εκπαιδευτικι διαδικαςία που οφείλει θ πολιτεία ςτουσ πολίτεσ τθσ, 

αλλά και τθν αναπτυξιακι προςπάκεια τθσ χϊρασ, που απαιτεί πρωτίςτωσ ζνα 

ικανό και ζμπειρο ανκρϊπινο δυναμικό. 

 Το Σχζδιο "ΑΘΘΝΑ" λοιπόν είναι το ςχζδιο αναδιάρκρωςθσ του ακαδθμαϊκοφ 

χάρτθ τθσ χϊρασ. Επιδιϊκει να αντιμετωπίςει, με τισ μικρότερεσ δυνατζσ 

επιπτϊςεισ, πακογζνειεσ και ςτρεβλϊςεισ των τελευταίων 20 ετϊν. Οι βαςικότεροι 

ςτόχοι του είναι θ εκπλιρωςθ του κεμελιϊδουσ ρόλου τθσ δθμόςιασ και δωρεάν 
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τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ ςτθν εκνικι αναπτυξιακι ςτρατθγικι, θ προϊκθςθ τθσ 

επιςτθμονικισ και τεχνολογικισ εκπαίδευςθσ, θ προϊκθςθ τθσ ζρευνασ και τθσ 

καινοτομίασ και θ ςφνδεςι τουσ με τθν αγορά εργαςίασ, τθν επιχειρθματικότθτα και 

τθν οικονομικι γεωγραφία τθσ χϊρασ και θ εκπαίδευςθ και θ ανάπτυξθ 

ανταγωνιςτικοφ ανκρϊπινου δυναμικοφ που να μπορεί να ςτακεί επάξια ςτον 

ευρωπαϊκό και διεκνι χϊρο.  

Για να επιτευχκοφν αυτοί οι ςτόχοι εντάςςονται ςτθν πρόταςθ κάποιεσ ενζργειεσ 

όπωσ θ ενοποίθςθ των κατακερματιςμζνων γνωςτικϊν αντικειμζνων ςε νζα ιςχυρά 

τμιματα, θ ζνταξθ όλων ανεξαιρζτωσ των τμθμάτων πανεπιςτθμίων και Τ.Ε.Ι. ςε 

ςχολζσ, θ αναδιάταξθ των Τ.Ε.Ι. μζςα ςτισ διοικθτικζσ περιφζρειεσ που βρίςκονται 

ςτθν προςπάκεια, τα τμιματα, τα οποία ανικουν ςε μία ςχολι, να ςτεγάηονται ςε 

μία πόλθ, ϊςτε να δθμιουργθκεί μία κρίςιμθ ακαδθμαϊκι μάηα, κακϊσ και ζνα 

ςφνολο ςυνεργειϊν ανάμεςα ςε ςυγγενι τμιματα. Επίςθσ θ ςυγχϊνευςθ των 

ιδρυμάτων που διοικοφνται από διοικοφςεσ επιτροπζσ και ζχουν λιγότερα από 

τζςςερα τμιματα με ιδρφματα, που λειτουργοφν εντόσ τθσ ίδιασ περιφζρειασ, 

προκειμζνου να υπάρχει και να λειτουργεί ζνα ιςχυρό ίδρυμα ανά περιφζρεια ι 

ανά αποκεντρωμζνθ διοίκθςθ. Ραράλλθλα θ ειςαγωγι του κεςμοφ του 

ομοςπονδιακοφ πανεπιςτιμιου ςτα ιδρφματα τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ τθσ 

Αττικισ με ςκοπό τθν δθμιουργία κόμβων αριςτείασ. 

 Τζλοσ θ επιδίωξθ του ςχεδίου είναι ςτο πλαίςιο του εκνικοφ χάρτθ τριτοβάκμιασ 

εκπαίδευςθσ, που δθμιουργείται, να αποφευχκεί θ φπαρξθ ομοειδϊν τμθμάτων ςε 

γειτονικζσ πόλεισ ι εντόσ τθσ ίδιασ διοικθτικισ περιφζρειασ. 

Στο κεφάλαιο αυτό παρουςιάςτθκε θ ιςτορικι πορεία των Τεχνολογικϊν 

Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων. Στθ ςυνζχεια γίνεται μια αναφορά ςτο διοικθτικό και 

εκπαιδευτικό προςωπικό των Τεχνολογικϊν Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων γενικά.  
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2 

ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

Στο κεφάλαιο αυτό αναλφεται ο ρόλοσ των διοικθτικϊν οργάνων κακϊσ και το 

εκπαιδευτικό προςωπικό των Τεχνολογικϊν Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων γενικά. 

2.1 ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΗ 

Θ οργάνωςθ γενικά μπορεί να οριςκεί ωσ θ ςυςτθματικι διάρκρωςθ των µελϊν 

ενόσ ςυνόλου. Με τον όρο οργάνωςθ νοείται επίςθσ και το ίδιο το ςφνολο ωσ 

οργανωτικι μονάδα. Θ οργάνωςθ προχποκζτει τον ςχθματιςμό οργάνων και τθν 

ανάκεςθ ςτα όργανα ςυγκεκριμζνου ζργου, δθλαδι εξουςίασ ι αρμοδιότθτασ. Θ 

οργάνωςθ υπάρχει για να παράγει ςυγκεκριμζνο ζργο. Στα Τεχνολογικά 

Εκπαιδευτικά Ιδρφματα ςτθν Ελλάδα τα όργανα διοίκθςθσ ζχουν διακρικεί ςε 

μονομελι και ςυλλογικά. Τα μονομελι αποτελοφνται ςυνικωσ από ζνα μόνο μζλοσ 

ενϊ τα ςυλλογικά από περιςςότερα από ζνα μζλθ. Τα μονομελι όργανα διοίκθςθσ 

είναι ο Ρρόεδροσ, οι Αναπλθρωτζσ Ρροζδρου, ο Διευκυντισ τθσ ςχολισ, ο Ρρόεδροσ 

του κάκε τμιματοσ και ο Διευκυντισ ςε κάκε τομζα από αυτά. Τα ςυλλογικά 

όργανα διοίκθςθσ είναι το Συμβοφλιο, θ Συνζλευςθ, θ Διεφκυνςθ ςχολισ, θ Γενικι 

Συνζλευςθ ςχολισ, θ Συνζλευςθ του κάκε τμιματοσ και θ Γενικι Συνζλευςθ κάκε 

τομζα.  

Τα μζλθ αυτά, μονομελι και ςυλλογικά, ζχουν ωσ κφρια αρμοδιότθτα τθν επίτευξθ 

τθσ ςωςτισ και δομθμζνθσ λειτουργίασ των ιδρυμάτων. Ζτςι κα  πρζπει να είναι 

ικανά φυςικά πρόςωπα με γνϊςεισ και εμπειρία και ανάλογα με τθν κάκε 

περίςταςθ να ελζγχουν, να προγραμματίηουν, να οργανϊνουν και τζλοσ να 

λαμβάνουν τισ κατάλλθλεσ αποφάςεισ για τθ διεκπεραίωςθ των εκάςτοτε 

ηθτθμάτων.  

Ριο ςυγκεκριμζνα, θ γενικι ςυνζλευςθ απαρτίηεται από το εκπαιδευτικό προςωπικό 

και δφο εκπροςϊπουσ των ςπουδαςτϊν. Οι αρμοδιότθτεσ  τθσ γενικισ ςυνζλευςθσ 
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είναι να εκλζξει τον υπεφκυνο του τομζα και τον αναπλθρωτι του, να ανακζςει 

κακικοντα υπεφκυνου εργαςτθρίου που τυχόν ζχει ενταχκεί ςτον τομζα κατά 

προτεραιότθτα ςε κακθγθτζσ, αναπλθρωτζσ κακθγθτζσ, επίκουρουσ κακθγθτζσ ι 

κακθγθτζσ εφαρμογϊν. Ακόμθ ζχει ωσ αρμοδιότθτα να κατανείμει το διδακτικό 

ζργο με βάςθ τθν ειδίκευςθ και καταλλθλότθτα, τθν εκπαιδευτικι πείρα και τθν 

βακμίδα του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ και τζλοσ να υποβάλλει προτάςεισ ςτθ 

γενικι ςυνζλευςθ του τμιματοσ ςχετικά με το πρόγραμμα ςπουδϊν. 

Το ςυμβοφλιο απαρτίηεται από τον πρόεδρο, τον αντιπρόεδρο ι τουσ 

αντιπροζδρουσ, τουσ διευκυντζσ των ςχολϊν και ζναν εκπρόςωπο των 

ςπουδαςτϊν. Στο ςυμβοφλιο μετζχει και ο γενικόσ γραμματζασ του Τ.Ε.Ι., αλλά ζχει 

δικαίωμα ψιφου μόνο επί διοικθτικϊν και τεχνικϊν κεμάτων, κακϊσ και επί 

κεμάτων του διοικθτικοφ προςωπικοφ. Πταν γίνεται ςυηιτθςθ επί κεμάτων του 

διοικθτικοφ προςωπικοφ μετζχει χωρίσ δικαίωμα ψιφου και εκπρόςωποσ του 

διοικθτικοφ προςωπικοφ.  

 

ΤΝΕΛΕΤΗ

ΤΜΒΟΤΛΙΟ ΣΟΤ ΣΕΙ

ΠΡΟΕΔΡΟ
ΑΝΣΙΠΡΟΕΔΡΟ 
ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΩΝ 

ΤΠΟΘΕΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ

ΑΝΣΙΠΡΟΕΔΡΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΟΤ 
ΚΑΙ ΑΝΑΠΣΤΞΗ

ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ 
ΠΡΟΕΔΡΟΤ - 

ΑΝΣΙΠΡΟΕΔΡΟΤ ΚΑΙ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ

 

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 1 
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2.2 ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

Τα Τ.Ε.Ι. δίνουν ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτθν εκπαίδευςθ υψθλισ ποιότθτασ, ςτισ 

εφαρμογζσ των επιςτθμϊν, τθσ τεχνολογίασ και των τεχνϊν, ςτα αντίςτοιχα 

επαγγελματικά πεδία. Στο πλαίςιο αυτό ςυνδυάηουν τθν ανάπτυξθ του κατάλλθλου 

κεωρθτικοφ υποβάκρου ςπουδϊν με υψθλοφ επιπζδου εργαςτθριακι και πρακτικι 

άςκθςθ. Για τθν επίτευξθ των ανωτζρω τα Τ.Ε.Ι. πρζπει να απαρτίηονται από 

εξειδικευμζνο εκπαιδευτικό προςωπικό. Το κφριο διδακτικό και ερευνθτικό ζργο 

αςκείται από το εκπαιδευτικό προςωπικό, το οποίο ανικει ςε μία από τισ βακμίδεσ 

κακθγθτι Τ.Ε.Ι., αναπλθρωτι κακθγθτι Τ.Ε.Ι., Επίκουρου κακθγθτι Τ.Ε.Ι. και 

κακθγθτι εφαρμογϊν Τ.Ε.Ι.. Τα μζλθ του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ των Τ.Ε.Ι., 

αναλόγωσ με τθν βακμίδα και το εκπαιδευτικό τουσ ζργο, πρζπει να ςυνδυάηουν 

κατάλλθλθ κεωρθτικι κατάρτιςθ και βακειά επαγγελματικι εμπειρία ςτθν 

παραγωγι και να ζχουν τθ δυνατότθτα ςυνεχοφσ επαφισ με τθν παραγωγικι 

πραγματικότθτα ςτθν ζκταςθ που αυτό επιβάλλεται από τα ςυγκεκριμζνα 

εκπαιδευτικά τουσ κακικοντα. Τα προςόντα που απαιτοφνται για τθν εκλογι ςε 

κζςθ βακμίδασ εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ των Τ.Ε.Ι. είναι τα ακόλουκα : 

 

I. Καθηγητής Σ.Ε.Ι. 

 Επτά τουλάχιςτον ζτθ επαγγελματικισ δραςτθριότθτασ, από τα οποία δφο 

τουλάχιςτον να ζχουν διανυκεί ςε διευκυντικζσ κζςεισ μεγάλων παραγωγικϊν 

μονάδων ι αναλόγωσ με τθ φφςθ τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται, ιςόχρονθ εργαςία 

ςε αναγνωριςμζνα ερευνθτικά κζντρα ι ςυμμετοχι με αμοιβι ςε οργανωμζνα 

ερευνθτικά προγράμματα ι ςυνδυαςμόσ των ανωτζρω δραςτθριοτιτων 

αντίςτοιχων, ςε κάκε περίπτωςθ, με το επιςτθμονικό επίπεδα και γνωςτικό 

αντικείμενο τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται. Θ ανωτζρω επαγγελματικι 

δραςτθριότθτα μπορεί να περιλαμβάνει μζχρι τρία ζτθ αυτοδφναμθ διδαςκαλία, 

ςτθν οποία ςυμπεριλαμβάνεται τεκμθριωμζνθ ςυμβολι ςτθ διαμόρφωςθ δφο 

τουλάχιςτον μακθμάτων. Θ διδαςκαλία αυτι πρζπει να ζχει πραγματοποιθκεί ςτο 

γνωςτικό αντικείμενο του τομζα, μετά τθν απόκτθςθ του διδακτορικοφ διπλϊματοσ 
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και ςε πανεπιςτιμια ι Τ.Ε.Ι. ι ομοταγι ιδρφματα του εξωτερικοφ. Επίςθσ 

πρωτότυπεσ δθμοςιεφςεισ ςε επιςτθμονικά περιοδικά αναγνωριςμζνου κφρουσ, 

από τισ οποίεσ ζνασ αρικμόσ πρζπει να είναι αυτοδφναμοσ, ι πρωτότυπεσ 

επιςτθμονικζσ μονογραφίεσ, πζρα από τθ διδακτορικι διατριβι. Ζνα μζροσ των 

δθμοςιεφςεων αυτϊν μπορεί, κατά τθν κρίςθ του εκλεκτορικοφ ςϊματοσ, να 

αντικαταςτακεί με διεκνζσ δίπλωμα ευρεςιτεχνίασ ι καινοτομίεσ που ζχουν 

εφαρμοςτεί ςτθν παραγωγι.   

 

II. Αναπληρωτής καθηγητής Σ.Ε.Ι. 

Ρζντε τουλάχιςτον ζτθ επαγγελματικισ δραςτθριότθτασ κατάλλθλου υψθλοφ 

επιπζδου ι αναλόγωσ με τθν φφςθ τθσ κζςθσ προκθρφςςεται, ιςόχρονθ εργαςία ςε 

αναγνωριςμζνα ερευνθτικά κζντρα ι ςυμμετοχι με αμοιβι ςε οργανωμζνα 

ερευνθτικά προγράμματα θ ςυνδυαςμόσ των ανωτζρω δραςτθριοτιτων 

αντίςτοιχων ςε κάκε περίπτωςθ με το επιςτθμονικό επίπεδο και το γνωςτικό 

αντικείμενο τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται. Θ ανωτζρω επαγγελματικι 

δραςτθριότθτα μπορεί να περιλαμβάνει μζχρι δφο ζτθ αυτοδφναμθ διδαςκαλία 

μετά τθν απόκτθςθ του διδακτορικοφ διπλϊματοσ ςτο γνωςτικό αντικείμενο του 

τομζα ςε πανεπιςτιμια ι Τ.Ε.Ι. ι ομοταγι ιδρφματα του εξωτερικοφ. Επίςθσ 

πρωτότυπεσ δθμοςιεφςεισ ςε επιςτθμονικά περιοδικά αναγνωριςμζνου κφρουσ από 

τισ οποίεσ ζνασ αρικμόσ πρζπει να είναι αυτοδφναμοσ ι πρωτότυπθ επιςτθμονικι 

μονογραφία πζρα από τθν διδακτορικι διατριβι. Ζνα μζροσ των δθμοςιεφςεων 

αυτϊν μπορεί, κατά τθν κρίςθ του εκλεκτορικοφ ςϊματοσ, να αντικαταςτακεί με 

διεκνζσ δίπλωμα ευρεςιτεχνίασ ι καινοτομίεσ που ζχουν εφαρμοςτεί ςτθν 

παραγωγι. Το ςυνολικό ερευνθτικό και εφαρμοςμζνο ζργο του υποψθφίου πρζπει 

να ζχει ςυμβάλει ςτθν πρόοδο τθσ επιςτιμθσ και τθσ τεχνολογίασ ι να 

αναγνωρίηεται από άλλουσ ερευνθτζσ.   
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III. Επίκουρος καθηγητής Σ.Ε.Ι. 

Τζςςερα τουλάχιςτον ζτθ επαγγελματικισ δραςτθριότθτασ κατάλλθλου επιπζδου ι 

αναλόγωσ με τθν φφςθ τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται, ιςόχρονθ εργαςία ςε 

αναγνωριςμζνα ερευνθτικά κζντρα ι ςυμμετοχι με αμοιβι ςε οργανωμζνα 

ερευνθτικά προγράμματα θ ςυνδυαςμόσ των ανωτζρω δραςτθριοτιτων, 

αντίςτοιχων, ςε κάκε περίπτωςθ, με το επιςτθμονικό επίπεδο και το γνωςτικό 

αντικείμενο τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται. Θ ανωτζρω επαγγελματικι 

δραςτθριότθτα μπορεί να περιλαμβάνει μζχρι δφο ζτθ αυτοδφναμθ διδαςκαλία ςτο 

γνωςτικό αντικείμενο του τομζα ςε πανεπιςτιμια ι Τ.Ε.Ι. ι ομοταγι ιδρφματα του 

εξωτερικοφ. Επίςθσ ςυναφι προσ το αντικείμενο τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται 

επιςτθμονικι δραςτθριότθτα ςχεδιαςμοφ και εκτζλεςθσ ερευνθτικϊν ζργων, θ 

οποία αποδεικνφεται από τρεισ τουλάχιςτον πρωτότυπεσ δθμοςιεφςεισ ςε 

επιςτθμονικά περιοδικά αναγνωριςμζνου κφρουσ.  

 

IV. Καθηγητής εφαρμογών Σ.Ε.Ι. 

Ρζντε τουλάχιςτον ζτθ επαγγελματικισ δραςτθριότθτασ αντίςτοιχθσ του επιπζδου 

ςπουδϊν, ςε αντικείμενο ςχετικό με τθν ειδικότθτα τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται 

από τθν λιψθ του βαςικοφ πτυχίου θ διπλϊματοσ.  Θ ανωτζρω επαγγελματικι 

δραςτθριότθτα μπορεί να περιλαμβάνει μζχρι δφο ζτθ διδακτικό ζργο ςε 

πανεπιςτιμιο θ Τ.Ε.Ι. θ ομοταγι ιδρφματα του εξωτερικοφ. Επίςθσ τεκμθριωμζνθ 

ικανότθτα υπεφκυνθσ εφαρμογισ επιςτθμονικϊν γνϊςεων και τεχνολογικϊν 

μεκόδων ι εκτζλεςθσ τμιματοσ ερευνθτικοφ ζργου κατάλλθλου επιπζδου ςτθν 

ειδικότθτα τθσ κζςθσ που προκθρφςςεται.  

Στο κεφάλαιο αυτό παρουςιάςτθκε μία γενικι εικόνα του διοικθτικοφ και 

εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ. Στθ ςυνζχεια γίνεται περεταίρω ανάλυςθ του κζματοσ. 

Συγκεκριμζνα ςτο επόμενο κεφάλαιο παρατίκενται πλθροφορίεσ και κατανομι του 

εκπαιδευτικοφ δυναμικοφ ςε πίνακεσ.   
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 3 

ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΑ ΙΔΡΤΜΑΣΑ ΕΛΛΑΔΑ 

Τα Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρφματα (Τ.Ε.Ι.) είναι Α.Ε.Ι. του Τεχνολογικοφ Τομζα. 

Τα Τ.Ε.Ι. δίνουν ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτθν εκπαίδευςθ υψθλισ ποιότθτασ, ςτισ 

εφαρμογζσ των επιςτθμϊν, τθσ τεχνολογίασ και των τεχνϊν, ςτα αντίςτοιχα 

επαγγελματικά πεδία. Στο πλαίςιο αυτό ςυνδυάηουν τθν ανάπτυξθ του κατάλλθλου 

κεωρθτικοφ υποβάκρου ςπουδϊν με υψθλοφ επιπζδου εργαςτθριακι και πρακτικι 

άςκθςθ. Για τθν επίτευξθ των ανωτζρω τα Τ.Ε.Ι. πρζπει να απαρτίηονται από 

εξειδικευμζνο εκπαιδευτικό προςωπικό. 

Στο κεφάλαιο αυτό γίνεται παρουςίαςθ του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ 

κατανεμθμζνο ςε πίνακεσ με ζμφαςθ ςτον αρικμό των ατόμων που απαςχολεί κάκε 

εκπαιδευτικό ίδρυμα τουσ οποίουσ πλαιςιϊνουν πλθροφορίεσ τθσ κάκε ςχολισ. 

  



 
21 

3.1 Α.Ε.Ι.ΠΕΙΡΑΙΑ Σ.Σ. (ΑΝΨΣΑΣΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟΤ ΣΟΜΕΑ) 

 

 

 

Το A.Ε.Ι. Ρειραιά T.T. είναι Ανϊτατο Εκπαιδευτικό Κδρυμα τεχνολογικοφ τομζα το 

οποίο Ιδρφκθκε το 1983 ωσ εκπαιδευτικό ίδρυμα τθσ τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ με 

ζδρα τον Άγιο Ιωάννθ ζντθ επί των οδϊν Ρ. άλλθ και Θθβϊν 250. Οι 

εγκαταςτάςεισ του Α.Ε.Ι. Ρειραιά Τ.Τ. καλφπτουν ςυνολικι ζκταςθ 100.000 τ.μ. 

ελαιϊνα, ενϊ ο δομθμζνοσ χϊροσ υπερβαίνει τα 50.000 τ.μ.. Εκτόσ των διδακτθρίων 

υπάρχει θ Βιβλιοκικθ με αναγνωςτιριο 380 κζςεων και το Συνεδριακό Κζντρο με 

κφρια αίκουςα 500 κζςεων. Το Α.Ε.Ι. Ρειραιά Τ.Τ. παρζχει προγράμματα 

προπτυχιακϊν ςπουδϊν τετραετοφσ διάρκειασ χωριςμζνα ςε 8 εξάμθνα και 

απονζμει πτυχία τεχνολογικισ εκπαίδευςθσ που αποτελοφν βαςικό τίτλο ανϊτατθσ 

εκπαίδευςθσ. Επίςθσ παρζχει προγράμματα μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν και απονζμει 

μεταπτυχιακά διπλϊματα ειδίκευςθσ. Στα πλαίςια τθσ αποςτολισ του το Α.Ε.Ι. 

Ρειραιά Τ.Τ. παρζχει κεωρθτικι και πρακτικι εκπαίδευςθ υψθλοφ επιπζδου για τθν 

εφαρμογι επιςτθμονικϊν, τεχνολογικϊν, καλλιτεχνικϊν γνϊςεων και δεξιοτιτων 

και διεξάγει ζρευνα, κυρίωσ εφαρμοςμζνθ και τεχνολογικι. 
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3.1.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Α.Ε.Ι. Ρειραιά Τ.Τ. αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ 

(Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 7 τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (Σ.Δ.Ο.) με 2 τμιματα.  

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν Τ.Ε. 

2) Τμιμα Θλεκτρονικϊν Μθχανικϊν Τ.Ε. 

3) Τμιμα Κλωςτοχφαντουργϊν Μθχανικϊν Τ.Ε. 

4) Τμιμα Μθχανικϊν Αυτοματιςμοφ Τ.Ε.1 

5) Τμιμα Μθχανικϊν Θλεκτρονικϊν Υπολογιςτικϊν Συςτθμάτων Τ.Ε.  

6) Τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν Τ.Ε. 

7) Τμιμα Ρολιτικϊν Μθχανικϊν Τ.Ε.  

 Δομοςτατικοί Μθχανικοί Τ.Ε. (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου 

εξαμινου) 

 

 

 

 

 

 

1. Σο Σμήμα Μηχανικών Αυτοματιςμοφ Σ.Ε. παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών. 



 
23 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

 Διοίκθςθ Τουριςτικϊν Επιχειριςεων και Επιχειριςεων 

Φιλοξενίασ (ειςαγωγικι κατεφκυνςθ με χωριςτό αρικμό 

ειςακτζων για τθν ειςαγωγι ςτθν Τριτοβάκμια Εκπαίδευςθ) 

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων (ειςαγωγικι κατεφκυνςθ με χωριςτό 

αρικμό ειςακτζων για τθν ειςαγωγι ςτθν Τριτοβάκμια 

Εκπαίδευςθ) 

i. Διοίκθςθ Επιχειριςεων (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου 

εξαμινου) 

ii. Μάρκετινγκ (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου) 

2) Τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 
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3.1.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
MONIMOY 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΗΛΕΚΣΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΣΕ 

5 3 1 5 14 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΣΕ 

9 5 5 3 22 

ΚΛΩΣΟΤΦΑΝΣΟΤΡΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

4 2 2 2 10 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΑΤΣΟΜΑΣΙΜΟΤ ΣΕ 

7   5 3 15 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ 
ΤΠΟΛΟΓΙΣΙΚΩΝ 
ΤΣΗΜΑΣΩΝ ΣΕ 

7 3 2 3 15 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

7 3 5 2 17 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 5   2 2 9 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Α.Ε.Ι. Ρειραιά 

Τ.Τ. Λειτουργοφν επτά τμιματα, το τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν με ςφνολο 14 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Θλεκτρονικϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 22 ενεργοφσ 
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κακθγθτζσ, το τμιμα Κλωςτοχφαντουργϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 10 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Αυτοματιςμοφ με ςφνολο 15 ενεργοφσ κακθγθτζσ, 

το τμιμα Μθχανικϊν Θλεκτρονικϊν Υπολογιςτικϊν Συςτθμάτων με ςφνολο 15 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν με ςφνολο 17 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ και το τμιμα Ρολιτικϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 9 ενεργοφσ κακθγθτζσ.  

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
MONIMOY 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 11 1 2 4 18 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

7 3 1 4 15 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Α.Ε.Ι. Ρειραιά 

Τ.Τ. Λειτουργοφν δφο τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ και Οικονομίασ με ςφνολο 18 

ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 15 

ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Α.Ε.Ι Ρειραιά Τ.Τ. 

 

3.1.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

Το Α.Ε.Ι. ΡΕΙΑΙΑ Τ.Τ. ςτεγάηεται ςτον Ρειραιά ςτθν περιοχι του Άγιου Ιωάννθ ζντθ 

επί των οδϊν Ρ. άλλθ και Θθβϊν 250. 

 

ΣΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΧΟΛΗ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. ΡΕΙΑΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. ΡΕΙΑΙΑΣ 
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3.2 Σ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ 

ΑΘΗΝΑ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα (Τ.Ε.Ι.) Ακινασ ιδρφκθκε το 1983, 

αντικακιςτϊντασ τα παλαιά Κ.Α.Τ.Ε.Ε. και ςτεγάςτθκε ςτισ εγκαταςτάςεισ του 

Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Ακινασ ςτο Αιγάλεω. Σιμερα είναι το τρίτο ςε μζγεκοσ Ανϊτατο 

Εκπαιδευτικό Κδρυμα (Α.Ε.Ι.) ςτθν Ελλάδα. Οι κεντρικζσ εγκαταςτάςεισ του Τ.Ε.Ι. 

Ακινασ βρίςκονται ςτο Αιγάλεω, περιςτοιχίηονται από τισ οδοφσ Μιλου, Αγ. 

Σπυρίδωνοσ, Δθμθτςάνθσ και Εδζςςθσ ενϊ θ κεντρικι πφλθ είναι επί τθσ Αγ. 

Σπυρίδωνοσ, που είναι παράλλθλθ ςτθ λεωφόρο Ακθνϊν. Θ ανατολικι πφλθ είναι 

ςτθν προζκταςθ τθσ Μιλου από Αγ. Σπυρίδωνοσ, ενϊ θ δυτικι πφλθ είναι επί τθσ 

Δθμθτςάνθσ. Στο κτίριο λειτουργοφν επίςθσ θ βιβλιοκικθ, το γραφείο διαςφνδεςθσ, 

το γυμναςτιριο, το εςτιατόριο και το ιατρείο. 

 

Στο Τ.Ε.Ι. Ακινασ λειτουργοφν επίςθσ: 

 Βιβλιοκικθ 

 Γραφείο Διαςφνδεςθσ 

 Γυμναςτιριο 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B9%CE%B3%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CF%89
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 Εςτιατόριο 

 Ιατρείο 

 Κζντρο Υπθρεςιϊν Δικτφου (NOC) 

 Κοινωνικι Υπθρεςία 

 Νομικι Υπθρεςία 

 Τεχνικι Υπθρεςία 

 Φοιτθτικοί Σφλλογοι 

 

3.2.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Ακινασ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ (Σ.Τ.ΕΦ.)  

θ οποία περιλαμβάνει 7 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (Σ.Δ.Ο.) θ 

οποία περιλαμβάνει 3 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΡΟΝΟΙΑΣ  

(Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 11 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΦΙΜΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ 

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ (Σ.Κ.Σ.) θ οποία περιλαμβάνει 4 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Θλεκτρονικϊν Μθχανικϊν Τ.Ε. 

2) Τμιμα Μθχανικϊν Βιοϊατρικισ Τ.Ε. 

3) Τμιμα Μθχανικϊν Ενεργειακισ Τεχνολογίασ Τ.Ε. 

4) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ Τ.Ε. 

 Μθχανικοί Δικτφων (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου) 

 Μθχανικοί H/Y (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου) 

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου 

εξαμινου) 



 
29 

5) Τμιμα Ναυπθγϊν Μθχανικϊν Τ.Ε. 

6) Τμιμα Ρολιτικϊν Μθχανικϊν Τ.Ε. 

 Υδραυλικϊν Ζργων (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου) 

 Συγκοινωνιακϊν Ζργων (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου 

εξαμινου) 

 Γεωπλθροφορικισ (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου) 

7) Τμιμα Μθχανικϊν Τοπογραφίασ και Γεωπλθροφορικισ Τ.Ε2 

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Βιβλιοκθκονομίασ Και Συςτθμάτων Ρλθροφόρθςθσ 

2) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων 

 Μάρκετινγκ 

 Μονάδων Υγείασ Και Ρρόνοιασ 

 Τουριςτικϊν Επιχειριςεων Και Επιχειριςεων Φιλοξενία 

 

III. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ( ΕΤΠ ) 

1) Τμιμα Αιςκθτικισ Και Κοςμετολογίασ 

2) Τμιμα Δθμόςιασ Υγιεινισ Και Κοινοτικισ Υγείασ 

 Δθμόςια Υγεία(Δθμόςια Υγιεινι) 

 Κοινοτικι Εργαςία (Επιςκεπτϊν Υγείασ)  

 

 

 

 

 

 

2. Σο Σμήμα Μηχανικών Σοπογραφίασ και Γεωπληροφορικήσ Σ.Ε. παραμζνει ςε λειτουργία 

μζχρι την αποφοίτηςη των ενεργών φοιτητών. 
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3) Τμιμα Φυςικοκεραπείασ Και Εργοκεραπείασ 

 Φυςικοκεραπεία 

 Εργοκεραπεία 

4) Τμιμα Ιατρικϊν Εργαςτθρίων 

5) Τμιμα Κοινωνικισ Εργαςίασ 

6) Τμιμα Μαιευτικισ 

7) Τμιμα Νοςθλευτικισ  

8) Τμιμα Οδοντικισ Τεχνολογίασ 

9) Τμιμα Οπτικισ Και Οπτομετρίασ 

10) Τμιμα Ρροςχολικισ Αγωγισ3  

11) Τμιμα αδιολογίασ Και Ακτινολογίασ 

 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Οινολογίασ Και Τεχνολογίασ Ροτϊν 

2) Τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων 

 

V. ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ ( Κ ) 

1) Τμιμα Γραφιςτικισ 

 Γραφιςτικι 

 Τεχνολογίασ Γραφικϊν Τεχνϊν 

2) Τμιμα Εςωτερικισ Αρχιτεκτονικισ, Διακόςμθςθσ Και Σχεδιαςμοφ 

Αντικειμζνων 

3) Τμιμα Ρροςταςίασ Και Συντιρθςθσ Ρολιτιςτικισ Κλθρονομιάσ 

4) Τμιμα Φωτογραφίασ Και Οπτικοακουςτικϊν Τεχνϊν 

 

 

3. Σο Σμήμα Προςχολικήσ Αγωγήσ παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών. 
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3.2.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

9 5 3 9 26 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΒΙΟΙΑΣΡΙΚΗ 

5 3 5 2 15 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

8 1 4 4 17 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

15 2 4 3 24 

ΝΑΤΠΗΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 1 5 3 11 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 3 4 2 12 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΣΟΠΟΓΡΑΦΙΑ 

4 2 5 3 14 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του  Τ.Ε.Ι. Ακινασ.  

Λειτουργοφν επτά τμιματα, το τμιμα Θλεκτρονικϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 26 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Βιοϊατρικισ με ςφνολο 15 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Ενεργειακισ Τεχνολογίασ με ςφνολο 17 ενεργοφσ 



 
32 

κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ με ςφνολο 24 ενεργοφσ κακθγθτζσ, 

το τμιμα Ναυπθγϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα 

Ρολιτικϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 12 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Μθχανικϊν 

Τοπογραφίασ και Γεωπλθροφορικισ με ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 5 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΙΑΣΡΙΚΗ 9 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

14 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 1 

ΝΑΤΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΟΠΟΓΡΑΦΙΑ 3 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Ακινασ. 
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II. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΟΙΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΩΝ 

4 2 4 1 11 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

11   5 4 20 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του 

Τ.Ε.Ι. Ακινασ. Λειτουργοφν δφο τμιματα, το τμιμα Οινολογίασ με ςφνολο 11 

ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων με ςφνολο 20 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ KAI 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΟΙΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΩΝ 5 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 8 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι Ακινασ. 
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III. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΑΙΘΗΣΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΜΕΣΟΛΟΓΙΑ 7 2 1 2 12 

ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΣΙΚΗ 
ΤΓΕΙΑ (ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΕΙΑ) 

1 1   3 5 

ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΣΙΚΗ 
ΤΓΕΙΑ (ΚΟΙΝΟΣΙΚΗ ΤΓΕΙΑ) 

2 1 6   9 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ (ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ) 

  3 3 6 12 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ (ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ) 

1     4 5 

ΙΑΣΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΗΡΙΩΝ 5 3 3 1 12 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ 1 2   4 7 

ΜΑΙΕΤΣΙΚΗ 3 1 3 8 15 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 3 7 8 18 36 

ΟΔΟΝΣΙΚΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 1 2 2 3 8 

ΟΠΣΙΚΗ ΚΑΙ ΟΠΣΟΜΕΣΡΙΑ 7   3 3 13 

ΠΡΟΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 1 2   3 6 

ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΑΚΣΙΝΟΛΟΓΙΑ 3 3 2 1 9 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. 

Ακινασ. Λειτουργοφν ζντεκα τμιματα, το τμιμα Αιςκθτικισ Και Κοςμετολογίασ με 

ςφνολο 12 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Δθμόςιασ Υγιεινισ και Κοινοτικισ Υγείασ 



 
35 

με ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Φυςικοκεραπείασ και Εργοκεραπείασ 

με ςφνολο 17 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Ιατρικϊν Εργαςτθρίων με ςφνολο 12 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Κοινωνικισ Εργαςίασ με ςφνολο 7 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Μαιευτικισ με ςφνολο 15 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα 

Νοςθλευτικισ με ςφνολο 36 ενεργοφσ κακθγθτζσ , το τμιμα Οδοντικισ Τεχνολογίασ 

με ςφνολο 8 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Οπτικισ και Οπτομετρίασ με ςφνολο 13 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Ρροςχολικισ Αγωγισ με ςφνολο 6 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα αδιολογίασ και Ακτινολογίασ με ςφνολο 9 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΑΙΘΗΣΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΜΕΣΟΛΟΓΙΑ 2 

ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΣΙΚΗ 
ΤΓΕΙΑ (ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΕΙΑ) 

1 

ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΣΙΚΗ 
ΤΓΕΙΑ (ΚΟΙΝΟΣΙΚΗ ΤΓΕΙΑ) 

1 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ (ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ) 

1 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ (ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ) 

  

ΙΑΣΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΗΡΙΩΝ 4 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ 1 

ΟΠΣΙΚΗ ΚΑΙ ΟΠΣΟΜΕΣΡΙΑ 1 

ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΑΚΣΙΝΟΛΟΓΙΑ 1 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι Ακινασ. 

 

IV. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΣΗΜΑΣΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΗ 

4 2 2 1 9 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ (ΔΙΟΙΚΗΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ) 

5 2   3 10 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ (ΜΑΡΚΕΣΙΝΓΚ) 1 2 4 2 9 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ (ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ) 

2 4 1 1 8 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ (ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ) 
2 1 2   5 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Ακινασ. 

Λειτουργοφν δφο τμιματα, το τμιμα Βιβλιοκθκονομίασ και Συςτθμάτων 

Ρλθροφόρθςθσ με ςφνολο 9 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Διοίκθςθσ 

Επιχειριςεων με ςφνολο 32 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ (ΔΙΟΙΚΗΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ) 
1 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ (ΜΑΡΚΕΣΙΝΓΚ) 2 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ (ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ) 

3 

  

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι Ακινασ. 

 

V. ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΓΡΑΦΙΣΙΚΗ (ΓΡΑΦΙΣΙΚΗ) 2 4 3 6 15 

ΓΡΑΦΙΣΙΚΗ (ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΕΧΝΩΝ) 

1 2 2 5 10 

ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ , 
ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΚΑΙ ΧΕΔΙΑΜΟΤ 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 
3 2 4 7 16 

ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ ΤΝΣΗΡΗΗ 
ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ 

8 2 5 5 20 

ΦΩΣΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ 
ΟΠΣΙΚΟΑΚΟΤΣΙΚΩΝ ΣΕΧΝΩΝ 

5   5 7 17 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Καλλιτεχνικϊν Σπουδϊν του Τ.Ε.Ι. Ακινασ. 

Λειτουργοφν ςυνολικά  τζςςερα τμιματα, το τμιμα  Γραφιςτικισ με ςφνολο 25 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Εςωτερικισ Αρχιτεκτονικισ , Διακόςμθςθσ και 

Σχεδιαςμοφ Αντικειμζνων με ςφνολο 16 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Ρροςταςίασ 

και Συντιρθςθσ Ρολιτιςτικισ Κλθρονομιάσ με ςφνολο 20 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το 

τμιμα Φωτογραφίασ και Οπτικοακουςτικϊν Τεχνϊν με ςφνολο 17 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΚΣΑΚΣΟΙ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΓΡΑΦΙΣΙΚΗ (ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΕΧΝΩΝ) 
  1 

ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ , 

ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΚΑΙ ΧΕΔΙΑΜΟΤ 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

20 5 

ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ ΤΝΣΗΡΗΗ 

ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ 
  2 

ΦΩΣΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ 

ΟΠΣΙΚΟΑΚΟΤΣΙΚΩΝ ΣΕΧΝΩΝ 
  13 

  

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι Ακινασ. 
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3.2.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΑΘΗΝΑ 

ΧΟΛΗ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

.Σ.ΕΦ. 
ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ 

ΠΡΟΝΟΙΑ .Ε.Τ.Π. 
ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ .Κ.. ΑΙΓΑΛΕΩ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Ακινασ διακζτει ακόμα τρία παραρτιματα ςτθν Ακαδθμία Ρλάτωνοσ, ςτο 

Αιγάλεω και ςτουσ Αγίουσ Αναργφρουσ. 
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3.3 Α..ΠΑΙ.Σ.Ε. (ΑΝΨΣΑΣΗ ΦΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΨΓΙΚΗ ΚΑΙ 

ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ) 

 

 

 

Θ Ανϊτατθ Σχολι Ραιδαγωγικισ και Τεχνολογικισ Εκπαίδευςθσ (Α.Σ.ΡΑΙ.Τ.Ε.) 

Ιδρφκθκε τον Ιοφνιο του 2002 ωσ κακολικόσ διάδοχοσ τθσ Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε. (Σχολι 

Εκπαιδευτικϊν Λειτουργϊν Επαγγελματικισ & Τεχνικισ Εκπαίδευςθσ). Θ Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε. 

είχε ιδρυκεί το 1959, ςτο πλαίςιο τθσ γενικότερθσ προςπάκειασ οργάνωςθσ και 

ανάπτυξθσ ενόσ ςυςτιματοσ Τεχνικισ και Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ ςτθν 

μεταπολεμικι Ελλάδα του ’50. Θ αποςτολι τθσ Σχολισ περιλαμβάνει τθν 

παράλλθλθ παροχι τεχνολογικισ και παιδαγωγικισ εκπαίδευςθσ ςτουσ ςπουδαςτζσ 

τθσ, τθν προαγωγι τθσ εφαρμοςμζνθσ ζρευνασ ςτθν εκπαιδευτικι τεχνολογία και 

τθν παιδαγωγικι, και τθ διοργάνωςθ προγραμμάτων κατάρτιςθσ, επιμόρφωςθσ ι 

εξειδίκευςθσ για εκπαιδευτικοφσ ι μζλλοντεσ εκπαιδευτικοφσ. Θ Α.Σ.ΡΑΙ.Τ.Ε. 

διατθρεί μια μακρά παράδοςθ δυναμικισ παρουςίασ ςτον ακαδθμαϊκό χϊρο, 

ζχοντασ κακιερωκεί ουςιαςτικά ωσ το μοναδικό κεςμοκετθμζνο εκπαιδευτικό 

ίδρυμα ςτθν Ελλάδα για τθν εκπαίδευςθ και επιμόρφωςθ εκπαιδευτικϊν, τεχνικϊν 

και επαγγελματικϊν κυρίωσ μακθμάτων, που προορίηονται να διδάξουν ςτθν 

δευτεροβάκμια εκπαίδευςθ. Θ Α.Σ.ΡΑΙ.Τ.Ε. ςτεγάηεται ςτισ ιδιόκτθτεσ κτιριακζσ 

εγκαταςτάςεισ τθσ ςτο Μαροφςι, ςε μία ζκταςθ 200 περίπου ςτρεμμάτων. 

Ραραρτιματα τθσ Σχολισ λειτουργοφν επίςθσ ςε δζκα άλλεσ πόλεισ τθσ περιφζρειασ 
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(Θεςςαλονίκθ, Ράτρα, Ιωάννινα, Βόλο, Θράκλειο Κριτθσ, Σάπεσ, Κοηάνθ/Δυτικι 

Μακεδονία, Μυτιλινθ/Βόρειο Αιγαίο, όδο/Νότιο Αιγαίο και Άργοσ/Ρελοπόννθςο) 

με ςκοπό τθν πραγματοποίθςθ προγραμμάτων παιδαγωγικισ κατάρτιςθσ, κακϊσ 

και προγραμμάτων εξειδίκευςθσ ι επιμόρφωςθσ. 

 

3.3.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

I. ΣΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

II. ΣΜΗΜΑ  ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

III. ΣΜΗΜΑ  ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

IV. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΣΜΗΜΑ 
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3.3.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

ΑΝΩΣΑΣΗ ΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 4 2 4 13 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
1 2 1 1 5 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
3 3 2 3 11 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ 11 5 6 2 24 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Ανϊτατθσ Σχολισ Ραιδαγωγικισ και Τεχνολογικισ 

Εκπαίδευςθσ. Λειτουργοφν τζςςερα τμιματα, το τμιμα Εκπαιδευτικϊν 

Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν και Εκπαιδευτικϊν Θλεκτρονικϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 

13 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Εκπαιδευτικϊν Μθχανολόγων Μθχανικϊν με 

ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Εκπαιδευτικϊν Ρολιτικϊν Μθχανικϊν με 

ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το Ραιδαγωγικό τμιμα με ςφνολο 24 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 
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ΑΝΩΣΑΣΗ ΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
1 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ 2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Ανϊτατθσ Σχολισ Ραιδαγωγικισ και Τεχνολογικισ Εκπαίδευςθσ. 

 

3.3.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΑΝΩΣΑΣΗ ΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑΣΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΑΠΑΙΣΕ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΜΑΟΥΣΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΑΟΥΣΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΑΟΥΣΙ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΟΥΣΙ 
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3.4 Σ.Ε.Ι. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ 

ΙΔΡΤΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Ρελοποννιςου ιδρφκθκε το 1988. Αποτελείται 

από τζςςερισ ςχολζσ, ζξι τμιματα. Οι εγκαταςτάςεισ του βρίςκονται ςτο 6ο 

χιλιόμετρο τθσ εκνικισ οδοφ Καλαμάτασ Ακινασ και καταλαμβάνουν επιφάνεια 

16.000 τ.μ. ςε οικόπεδο 115000 τ.μ.. Ρεριλαμβάνουν εκτόσ από τισ αίκουςεσ και τα 

γραφεία, αίκουςα εκδθλϊςεων, εςτιατόριο, κερμοκιπια και ιατρείο. Το Τ.Ε.Ι. 

διακζτει αγρόκτθμα 40.000 τ.μ.. 

 

3.4.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Ρελοποννιςου αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ 

(Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

(Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 
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I. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ (ΔΟ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων και Οργανιςμϊν  

 Διοίκθςθ Μονάδων Υγεΐασ και Ρρόνοιασ 

 Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ 

2) Τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 

 

II. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ (ΣΕΣΡΟΔ) 

1) Τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων   

 Φυτικισ Ραραγωγισ  

 Θερμοκθπιακϊν  Καλλιεργειϊν και Ανκοκομίασ  

2) Τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων 

 

III. ΧΟΛΗ  ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ (ΣΕΦ) 

1) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ Τ.Ε 

 Μθχανικοί Δικτφων 

 Μθχανικοί Θ/Υ  

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ 
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3.4.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

  

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΜΩΝ 

6 4 8 5 23 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

2 2 1 3 8 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. 

Ρελοποννιςου. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ 

Επιχειριςεων και Οργανιςμϊν με ςφνολο 23 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα 

Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 8 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΠΙΣΙΜΟΙ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΚΑΙ 
ΟΡΓΑΝΙΜΩΝ 

1 4 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

  

1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και οι επίτιμοι κακθγθτζσ τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. 

Ρελοποννιςου. 

 

II. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

6 2 5 4 17 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

1 3 1 2 7 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι. Ρελοποννιςου. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο 

τμιματα, το τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων με ςφνολο 17 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το 

τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων με ςφνολο 7 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 11 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 3 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του 

Τ.Ε.Ι. Ρελοποννιςου. 

 

III. ΧΟΛΗ  ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ ΜΟΝΙΜΟΤ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 2 1 3 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. 

Ρελοποννιςου. Λειτουργεί ςυνολικά ζνα τμιμα, το τμιμα Μθχανικϊν 

Ρλθροφορικισ με ςφνολο 3 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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3.4.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

  

ΣΕΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΡΑΤΘ 
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3.5 Σ.Ε.Ι. ΣΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΣΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ) 

 

 

 

Το Τ.Ε.Ι. Στερεάσ Ελλάδασ είναι τριτοβάκμιο εκπαιδευτικό ίδρυμα, το οποίο 

προζκυψε από τθ ςυγχϊνευςθ του Τ.Ε.Ι. Χαλκίδασ (1986) με ζδρα τθ Χαλκίδα και 

το Τ.Ε.Ι. Λαμίασ (1994) με ζδρα τθ Λαμία, ςφμφωνα με το Ρροεδρικό Διάταγμα 100 

του Ιουνίου 2013. Σιμερα το ενιαίο αυτό Κδρυμα ζχει ζδρα διοίκθςθσ ςτθ Λαμία, 

διακζτει τζςςερισ ςχολζσ. Διακζτει κτιριακζσ εγκαταςτάςεισ με πρότυπεσ υποδομζσ 

εκπαίδευςθσ και ζρευνασ ςε πζντε πόλεισ τθσ Στερεάσ Ελλάδασ 

(Λαμία, Χαλκίδα, Θιβα, Καρπενιςι και Άμφιςςα) και επιβλζπει το Κζντρο 

Τεχνολογικισ Ζρευνασ Στερεάσ Ελλάδασ, ζνα αναπτυςςόμενο Ερευνθτικό Κζντρο με 

εφτά τομείσ μεταφοράσ τεχνολογικισ ζρευνασ αιχμισ, ςτελεχωμζνουσ από διεκνοφσ 

εμβζλειασ ερευνθτζσ. Το Τ.Ε.Ι. Λαμίασ ιδρφκθκε το 1994 ωσ ζνασ ανεξάρτθτοσ 

πλιρωσ αυτοδιοίκθτοσ δθμόςιοσ οργανιςμόσ. Οι εγκαταςτάςεισ του απζχουν 3 

χιλιόμετρα από το κζντρο τθσ πόλθσ και αποτελοφνται από αίκουςεσ, γραφεία, 

εργαςτιρια, βιβλιοκικεσ, φοιτθτικι λζςχθ και κολυμβθτιριο. Το Τ.Ε.Ι. τθσ Χαλκίδασ 

ιδρφκθκε το 1986. Οι εργαςίεσ ανζγερςθσ του είχαν ξεκινιςει το 1981. Από τότε 

εξελίχκθκε και απζκτθςε ςυνολικά επτά τμιματα. Μεταξφ αυτϊν, είναι και το 

τμιμα τεχνολογίασ αεροςκαφϊν που είναι μοναδικό ςτθν Ελλάδα. Οι 

εγκαταςτάςεισ του καλφπτουν ςυνολικι ζκταςθ 204.000 τμ εκ των οποίων τα 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CF%8E%CF%84%CE%B1%CF%84%CE%B1_%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC_%CE%B9%CE%B4%CF%81%CF%8D%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1_%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%95%CE%99_%CE%A7%CE%B1%CE%BB%CE%BA%CE%AF%CE%B4%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A7%CE%B1%CE%BB%CE%BA%CE%AF%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%95%CE%99_%CE%9B%CE%B1%CE%BC%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9B%CE%B1%CE%BC%CE%AF%CE%B1
http://en.wikipedia.org/wiki/Lamia_%28city%29
http://en.wikipedia.org/wiki/Lamia_%28city%29
http://en.wikipedia.org/wiki/Chalcis
http://en.wikipedia.org/wiki/Thebes,_Greece
http://en.wikipedia.org/wiki/Karpenisi
http://en.wikipedia.org/wiki/Amfissa
http://www.ctr.teilam.gr/
http://www.ctr.teilam.gr/
http://www.ctr.teilam.gr/
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124.000 βρίςκονται ςε ςτάδιο διαμόρφωςθσ ςε απόςταςθ 12 χιλιόμετρα από τθν 

πόλθ. Επίςθσ αποτελείται από αίκουςεσ, γραφεία, αμφικζατρο, εςτιατόριο και 

ςπουδαςτικι εςτία. 

 

3.5.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Στερεάσ Ελλάδασ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΕΦΑΜΟΓΩΝ (Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 7 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 5 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΡΟΝΟΙΑΣ (Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 1 

τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Θλεκτρολογίασ 

2) Τμιμα Θλεκτρολογίασ4 

3) Τμιμα θλεκτρονικϊν Μθχανικϊν  

4) Τμιμα Αυτοματιςμοφ5 

5) Τμιμα Μθχανικϊν Τεχνολογίασ Αεροςκαφϊν 

 

 

 

 

4. Σο Σμήμα Ηλεκτρολογίασ παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των ενεργών 

φοιτητών.  

5. Σο Σμήμα Αυτοματιςμοφ παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των ενεργών 

φοιτητών. 
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6) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ 

 Μθχανικοί Δικτφων  

 Μθχανικοί Θ/Υ 

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ 

7) Τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν 

 

II. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ( ΕΤΠ ) 

1) Τμιμα  Νοςθλευτικισ  

2) Τμιμα Φυςικοκεραπείασ 

 

III. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ )  

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων6 

2) Τμιμα Διοίκθςθσ, Οικονομίασ και Επικοινωνίασ Ρολιτιςτικϊν και 

Τουριςτικϊν Μονάδων7 

3) Τμιμα Διοίκθςθσ Συςτθμάτων  Εφοδιαςμοφ  

4) Τμιμα Εμπορίασ και Διαφιμιςθσ8 

5) Τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 

 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΓΕΩΠΟΝΙΑ, ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Δαςοπονίασ  και Διαχείριςθσ Φυςικοφ Ρεριβάλλοντοσ 

 

6. Σο Σμήμα Διοίκηςησ Επιχειρήςεων παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών.  

7. Σο Σμήμα Διοίκηςησ, Οικονομίασ και Επικοινωνίασ Πολιτιςτικών και Σουριςτικών Μονάδων 

προσ το παρόν δεν ζχει μόνιμο εκπαιδευτικό προςωπικό και καλφπτεται από μόνιμουσ 

καθηγητζσ άλλων τμημάτων τησ ςχολήσ.  

8. Σο Σμήμα Εμπορίασ και Διαφήμιςησ παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών.  
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3.5.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΙΑ 2 1 3 2 8 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 6 4 1 6 17 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 5 4   3 12 

ΑΤΣΟΜΑΣΙΜΟΤ 2 4 5 5 16 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΑΕΡΟΚΑΦΩΝ 

6 1 2 2 11 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 3 1 4 1 9 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 5 1 2 2 10 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Στερεάσ 

Ελλάδασ. Λειτουργοφν ςυνολικά επτά τμιματα, το τμιμα Θλεκτρολογίασ με ςφνολο 

8 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν με ςφνολο 17 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Θλεκτρονικϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 12 ενεργοφσ κακθγθτζσ, 
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το τμιμα Αυτοματιςμοφ με ςφνολο 16 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν 

Τεχνολογίασ Αεροςκαφϊν με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν 

Ρλθροφορικισ με ςφνολο 9 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Μθχανολόγων 

Μθχανικϊν με ςφνολο 10 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 5 

ΑΤΣΟΜΑΣΙΜΟΤ 2 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΑΕΡΟΚΑΦΩΝ 

1 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 7 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Στερεάσ Ελλάδασ. 

 

II. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ  

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ   3 1 2 6 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 2 2 2 6 12 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. 

Στερεάσ Ελλάδασ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Νοςθλευτικισ με 

ςφνολο 6 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Φυςικοκεραπείασ με ςφνολο 12 

ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 3 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 5 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. Στερεάσ Ελλάδασ. 
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III. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 2 1   1 4 

ΔΙΟΙΚΗΗ , ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
          

ΔΙΟΙΚΗΗ ΤΣΗΜΑΣΩΝ 
ΕΦΟΔΙΑΜΟΤ 

4 1   1 6 

ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΗ   1   3 4 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

3 2 2 1 8 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Στερεάσ 

Ελλάδασ. Λειτουργοφν ςυνολικά πζντε τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

με ςφνολο 4 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Διοίκθςθσ, Οικονομίασ και Επικοινωνίασ 

Ρολιτιςτικϊν και Τουριςτικϊν Μονάδων ςτο οποίο δεν υπθρετοφν μόνιμοι 

κακθγθτζσ, το τμιμα Διοίκθςθσ Συςτθμάτων Εφοδιαςμοφ με ςφνολο 6 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Εμπορίασ και Διαφιμιςθσ με ςφνολο 4 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το 

τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 8 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 3 

ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΗ 1 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Στερεάσ Ελλάδασ. 

 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ KAI ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΑΟΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΦΤΙΚΟΤ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 
2 3 3 2 10 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι. Στερεάσ Ελλάδασ. Λειτουργεί ςυνολικά ζνα 

τμιμα, το τμιμα Δαςοπονίασ και Διαχείριςθσ Φυςικοφ Ρεριβάλλοντοσ με ςφνολο 10 

ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ KAI ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΑΟΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΦΤΙΚΟΤ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

3 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του 

Τ.Ε.Ι. Στερεάσ Ελλάδασ. 

 

3.5.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΣΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑΣΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΙΑ 
ΛΑΜΙΑ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΑΤΣΟΜΑΣΙΜΟΤ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΚΑΦΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

.Ε.Τ.Π. 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 
ΛΑΜΙΑ 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΑΜΦΙΣΣΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΤΣΗΜΑΣΩΝ ΕΦΟΔΙΑΜΟΤ ΘΘΒΑ 

ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΗ ΑΜΦΙΣΣΑ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

.ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΔΑΟΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΦΤΙΚΟΤ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΚΑΡΕΝΘΣΙ 
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3.6 Σ.Ε.Ι. ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Δυτικισ Ελλάδασ ιδρφκθκε το 2013 μετά από 

τθν ςυγχϊνευςθ του Τ.Ε.Ι. Ρατρϊν και του Τ.Ε.Ι. Μεςολογγίου (1981). Το 

Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Ρατρϊν ιδρφκθκε το 1970 ςαν Κζντρο Ανϊτερθσ 

Τεχνολογικισ Εκπαίδευςθσ (Κ.Α.Τ.Ε.) και ςτθ ςυνζχεια το 1983 ςαν ανεξάρτθτο και 

αυτοδιοικοφμενο Ν.Ρ.Δ.Δ. που ανικει μαηί με τα Ρανεπιςτιμια ςτθν Ελλθνικι 

Τριτοβάκμια Εκπαίδευςθ. Οι κτιριακζσ εγκαταςτάςεισ καταλαμβάνουν χϊρο 54.000 

τ.μ. μόνο 4 χιλιομζτρων από το κζντρο τθσ πόλθσ, ςτισ οποίεσ ςτεγάηονται  θ 

κεντρικι διοίκθςθ, οι διοικθτικζσ υπθρεςίεσ, τα εργαςτιρια και οι αίκουςεσ 

διδαςκαλίασ, τα αμφικζατρα κακϊσ και οι γραμματείεσ των ςχολϊν. Ακόμθ μζςα 

ςτισ εγκαταςτάςεισ βρίςκονται θ ςπουδαςτικι εςτία, το εςτιατόριο και το κζντρο 

ακλθτιςμοφ. Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Μεςολογγίου ιδρφκθκε το 1981 

και ςτεγάηεται ςε ιδιόκτθτα κτίρια εντόσ αγροκτιματοσ ςυνολικισ ζκταςθσ 800 

ςτρεμμάτων που βρίςκεται ςε απόςταςθ περίπου 4 χιλιομζτρων από το κζντρο τθσ 

πόλθσ. Οι υποδομζσ του ιδρφματοσ περιλαμβάνουν τθ βιβλιοκικθ, τα αμφικζατρα, 

τα εργαςτιρια, το εςτιατόριο κακϊσ επίςθσ και ζναν χϊρο ακλθτικϊν 

δραςτθριοτιτων. Σιμερα θ ζδρα του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ είναι θ Ράτρα  αλλά τα 

τμιματα του είναι διαςκορπιςμζνα ςε ζξι πόλεισ τθσ περιφζρειασ Δυτικισ Ελλάδασ 

(Μεςολόγγι, Ρφργοσ, Ράτρα, Αμαλιάδα, Αίγιο, Ναφπακτοσ). 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%8A%CE%B4%CF%81%CF%85%CE%BC%CE%B1_%CE%A0%CE%B1%CF%84%CF%81%CF%8E%CE%BD
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%8A%CE%B4%CF%81%CF%85%CE%BC%CE%B1_%CE%9C%CE%B5%CF%83%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B3%CE%AF%CE%BF%CF%85
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3.6.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ 

(Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 4 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

(Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 4 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΡΟΝΟΙΑΣ (Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 3 τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ ) 

1) Τμιμα τεχνολογίασ αλιείασ-υδατοκαλλιεργειϊν 

2) Τμιμα τεχνολόγων Γεωπόνων 

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων  

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων κοινωνικισ οικονομίασ 

 Διοίκθςθ Ρλθροφορικϊν ςυςτθμάτων 

2) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων 

 μάρκετινγκ 

 Διοίκθςθ πλθροφορικϊν ςυςτθμάτων 

3) Τμιμα Λογιςτικισ και χρθματοοικονομικισ 

4) Τμιμα Διοίκθςθσ, Οικονομίασ και επικοινωνίασ Ρολιτιςτικϊν Και 

Τουριςτικϊν Μονάδων 

 Διοίκθςθ Ρολιτιςτικϊν Μονάδων Και Επιχειριςεων Φιλοξενίασ 
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 Μουςειολογία 

 Επικοινωνία Ρολιτιςτικϊν Μονάδων 

 

III. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ( ΕΤΠ ) 

1) Τμιμα Λογοκεραπείασ 

2) Τμιμα Νοςθλευτικισ 

3) Τμιμα Φυςικοκεραπείασ 

 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν ΤΕ 

2) Τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν ΤΕ 

3) Τμιμα Ρολιτικϊν Μθχανικϊν ΤΕ 

 Μθχανικοί Υποδομϊν ΤΕ 

 Μθχανικοί Μορφολογίασ Και Αναςτιλωςθσ ΤΕ 

4) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ ΤΕ 

 Μθχανικοί Δικτφων ΤΕ 

 Μθχανικοί H/Y ΤΕ 

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ ΤΕ 

 

V. ΣΜΗΜΑΣΑ ΜΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΜΕΧΡΙ 31 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2018 

1) Τμιμα Μθχανολογίασ και Υδάτινων Ρόρων 

2) Τμιμα Ρλθροφορικισ Και Μζςων Μαηικισ Ενθμζρωςθσ 

3) Τμιμα Λογιςτικισ 

4) Τμιμα Κοινωνικισ Εργαςίασ  

5) Τμιμα Τουριςτικϊν Επιχειριςεων 

6) Τμιμα οπτικισ και Οπτομετρίασ 
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3.6.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΛΙΕΙΑ 
ΚΑΙ 

ΤΔΑΣΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ  
6 3 5 3 17 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

2 2 5 1 10 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο 

τμιματα, το τμιμα Τεχνολογίασ Αλιείασ και Υδατοκαλλιεργειϊν με ςφνολο 17 

ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων με ςφνολο 10 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΤΔΑΣΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ  5 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 5 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του 

Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ. 

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

  

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ(ΜΕΟΛΟΓΓΙ) 

3 2 2 4 11 

ΔΙΟΙΚΗΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ(ΠΑΣΡΑ) 

3   5 3 11 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

  1     1 

ΔΙΟΙΚΗΗ,ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

10       10 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ 

Ελλάδασ. Λειτουργοφν ςυνολικά τρία τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

με ςφνολο 22 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ με 
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ςφνολο 1 ενεργό κακθγθτι, το τμιμα Διοίκθςθσ, Οικονομίασ και Επικοινωνίασ 

Ρολιτιςτικϊν και Τουριςτικϊν μονάδων με ςφνολο 10 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΑΛΛΩΝ 
ΣΜΗΜΑΣΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ(ΜΕΟΛΟΓΓΙ) 

2   

ΔΙΟΙΚΗΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ(ΠΑΣΡΑ) 

  3 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

1   

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και το εκπαιδευτικό προςωπικό άλλων τμθμάτων τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και 

Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ. 

 

III. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ  

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 2 2   1 5 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 2 1 3 1 7 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ   2 3   5 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. 

Δυτικισ Ελλάδασ. Λειτουργοφν ςυνολικά τρία τμιματα, το τμιμα Λογοκεραπείασ με 

ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Νοςθλευτικισ με ςφνολο 7 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Φυςικοκεραπείασ με ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 1 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ. 

 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

5 2 3 2 12 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

2 5 5 2 14 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

2 4 1 6 13 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 

4 1 5 3 13 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ 

Ελλάδασ. Λειτουργοφν ςυνολικά τζςςερα τμιματα, το τμιμα Θλεκτρολόγων 

Μθχανικϊν με ςφνολο 12 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν 

με ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Ρολιτικϊν Μθχανικϊν με ςφνολο 13 

ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ με ςφνολο 13 

ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 
2 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 
3 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 
3 

 

 Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ. 
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V. ΣΜΗΜΑΣΑ ΜΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΜΕΧΡΙ 31 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2018 

 

ΣΜΗΜΑΣΑ ΜΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΜΕΧΡΙ 31 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2018 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 
ΤΔΑΣΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 

1 2 1 4 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΩΝ 
ΜΑΖΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΗ 

  2 1 3 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ 2 2   4 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ 3     3 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 3     3 

ΟΠΣΙΚΗ ΚΑΙ ΟΠΣΟΜΕΣΡΙΑ   1 1 2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για τα  τμιματα  του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ που λειτουργοφν μζχρι 31 

Οκτωβρίου 2018. Συνολικά υπάρχουν ζξι τμιματα, το τμιμα Μθχανολογίασ και 

Υδάτινων {όρων με ςφνολο 4 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Ρλθροφορικισ και 

Μζςων Μαηικισ Ενθμζρωςθσ με ςφνολο 3 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα 

Λογιςτικισ με ςφνολο 4 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Κοινωνικισ Εργαςίασ  με 

ςφνολο 3 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Τουριςτικϊν Επιχειριςεων με ςφνολο 3 

ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Οπτικισ και Οπτομετρίασ με ςφνολο 2 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 
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ΣΜΗΜΑΣΑ ΜΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΜΕΧΡΙ 31 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2018 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΔΑΣΙΝΩΝ 
ΠΟΡΩΝ 

4 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ 2 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

των τμθμάτων με λειτουργία μζχρι 31 Οκτωβρίου 2018 του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Ελλάδασ. 
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3.6.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑΣΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΣΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑ-ΤΔΑΣΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΣΜΗΜΑ ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΣΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΣΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΡΑΤΑ 

ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΣΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΗ,ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 

ΕΠΟΙΚΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

ΡΥΓΟΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

.Ε.Τ.Π. 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΡΑΤΑ ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 

ΣΜΗΜΑ ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΡΑΤΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΝΑΥΡΑΚΤΟΣ 

ΣΜΗΜΑΣΑ ΠΟΤ ΛΕΙΣΟΤΡΓΟΤΝ ΜΕΧΡΙ 31-

10-2018 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΔΑΣΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΩΝ ΜΑΖΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΗ 
ΡΥΓΟΣ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ 

ΡΑΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

ΟΠΣΙΚΗ ΚΑΙ ΟΠΣΟΜΕΣΡΙΑ ΑΙΓΙΟ 
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3.7 Σ.Ε.Ι. ΗΠΕΙΡΟΤ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ 

ΗΠΕΡΟΤ) 

 

 

 

Το Τ.Ε.Ι. ΘΡΕΙΟΥ ιδρφκθκε το 1994 με ζδρα τθν Άρτα και αποτελείται από πζντε 

ςχολζσ και οχτϊ τμιματα τα οποία εδράηονται ςε τζςςερισ πόλεισ τθν Άρτα, τθν 

Ρρζβεηα, τθν Θγουμενίτςα και τα Γιάννενα. Το Τ.Ε.Ι. ζχει ςτόχο τθν παροχι υψθλισ 

ποιότθτασ εκπαίδευςθ και τα προγράμματα ςπουδϊν του καλφπτουν ςφγχρονα 

γνωςτικά επιςτθμονικά πεδία με προοπτικζσ επαγγελματικισ εξζλιξθσ και ηιτθςθ 

ςτθν αγορά εργαςίασ. Διακζτει άριςτεσ υποδομζσ, ςφγχρονο εργαςτθριακό 

εξοπλιςμό και οργανωμζνεσ βιβλιοκικεσ. 
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3.7.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Θπείρου αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ 

(Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

(Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΡΟΝΟΙΑΣ (Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 3 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιματα και τθν 

ΣΧΟΛΘ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ (Σ.Κ.Σ.) θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I.  ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων  

 Διοίκθςθσ Τουριςτικϊν  Επιχειριςεων και Επιχειριςεων φιλοξενίασ 

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων 

i) Διοίκθςθ Επιχειριςεων 

ii) Εφαρμοςμζνεσ Ξζνεσ Γλϊςςεσ Στθ Διοίκθςθ και Τθν Οικονομία 

2) Τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 

 

II.  ΧΟΛΗ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ( ΕΤΠ )  

1) Τμιμα Ρροςχολικισ αγωγισ 

2) Τμιμα Λογοκεραπείασ 

3) Τμιμα Νοςθλευτικισ 

 

III.  ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Τεχνολόγων γεωπόνων 
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 Φυτικισ παραγωγισ 

 Ηωικισ παραγωγισ 

 Ανκοκομίασ – Αρχιτεκτονικισ τοπίου 

 

IV. ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ  ( Κ ) 

1) Τμιμα Λαϊκισ και Ραραδοςιακισ Μουςικισ9 

 

V. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Μθχανικϊν πλθροφορικισ Τ.Ε 

 Μθχανικοί Δικτφων Τ.Ε 

 Μθχανικοί Θλεκτρονικϊν Υπολογιςτϊν Τ.Ε 

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ Τ.Ε 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Σο Σμήμα Λαïκήσ και Παραδοςιακήσ Μουςικήσ παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την 

αποφοίτηςη των ενεργών φοιτητών.  
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3.7.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 4 2   2 8 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

4 3 1 7 15 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Θπείρου. 

Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων με ςφνολο 8 

ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 15 

ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΚΣΑΚΣΟΙ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 5 1 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

  2 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και οι ζκτακτοι κακθγθτζσ τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. 

Θπείρου. 

 

II. ΧΟΛΗ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΠΡΟΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 2   1 2 5 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 1 2 2   5 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 2 2 1   5 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. 

Θπείρου. Λειτουργοφν ςυνολικά τρία τμιματα, το τμιμα Ρροςχολικισ Αγωγισ με 

ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Λογοκεραπείασ με ςφνολο 5 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ και το τμιμα Νοςθλευτικισ με ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ  ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 3 

 



 
75 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. Θπείρου. 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

11 4 3 3 21 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε  τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι. Θπείρου. Λειτουργεί ςυνολικά ζνα τμιμα, το 

τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων με ςφνολο 21 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 14 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του 

Τ.Ε.Ι. Θπείρου. 
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IV. ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ   

 

ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΛΑΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΙΑΚΗ ΜΟΤΙΚΗ 6 6 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε  τμιμα τθσ Σχολισ Καλλιτεχνικϊν Σπουδϊν του Τ.Ε.Ι. Θπείρου. 

Λειτουργεί ςυνολικά ζνα τμιμα, το τμιμα Λαϊκισ και Ραραδοςιακισ Μουςικισ με 

ςφνολο 6 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΚΣΑΚΣΟΙ  

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΛΑΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΙΑΚΗ ΜΟΤΙΚΗ 15 4 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Καλλιτεχνικϊν Σπουδϊν του Τ.Ε.Ι. Θπείρου. 
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V. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΣΕ 
3 2 4 5 14 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε  τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. 

Θπείρου. Λειτουργεί ςυνολικά ζνα τμιμα, το τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ με 

ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Θπείρου. 

 

 

  



 
78 

3.7.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΗΠΕΙΡΟΤ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΘΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΡΕΒΕΗΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 
.Ε.Τ.Π. 

ΠΡΟΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

.ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΑΤΑ 

ΚΑΛΛΙΣΕΧΝΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ .Κ. ΛΑΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΙΑΚΗ ΜΟΤΙΚΗ ΑΤΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ ΑΤΑ 
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3.8 Σ.Ε.Ι. ΘΕΑΛΙΑ (ΑΝΨΣΑΣΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ 

ΘΕΑΛΙΑ ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟΤ ΣΟΜΕΑ) 

 

 

 

Το Τ.Ε.Ι. Θεςςαλίασ, πρϊθν Τ.Ε.Ι. Λάριςασ ιδρφκθκε το 1983 όπωσ και όλα τα 

Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρφματα τθσ χϊρασ, όταν καταργικθκαν τα μζχρι τότε 

λειτουργοφντα Κζντρα Ανϊτερθσ Τεχνικισ & Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ 

(Κ.Α.Τ.Ε.Ε.). Με το ίδιο νόμο κεςπίςκθκε θ βακμίδα τθσ Τριτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ, 

ςτθν οποία εντάχκθκαν τόςο τα Ανϊτατα Εκπαιδευτικά Ιδρφματα (Α.Ε.Ι.) όςο και τα 

Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρφματα (Τ.Ε.Ι.). Απζχει 10 λεπτά από το κζντρο τθσ 

πόλθσ και καλφπτει 30.000 τ.μ. ςε ζκταςθ 1.152 ςτρεμμάτων. Ρεριλαμβάνει 

αίκουςεσ, γραφεία, γιπεδα, εςτία, εςτιατόριο, ςυνεδριακό κζντρο, παιδικό ςτακμό 

και αγρόκτθμα. Λειτουργεί παράρτθμα ςτθν Καρδίτςα με νζεσ κτιριακζσ 

εγκαταςτάςεισ το οποίο περιλαμβάνει εςτία και εςτιατόριο.  

 

  



 
80 

3.8.1 ΧΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Θεςςαλίασ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ 

(Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 5 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

(Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΡΟΝΟΙΑΣ ( Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 4 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα πολιτικϊν Μθχανικϊν 

 Δομοςτατικοί Μθχανικοί 

 Συγκοινωνιακϊν Ζργων 

 Υδραυλικϊν Ζργων 

2) Τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν ΤΕ10 

3) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ ΤΕ 

 Μθχανικοί Δικτφων 

 Μθχανικοί H/Y 

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ 

4) Τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν ΤΕ11 

5) Τμιμα Σχεδιαςμοφ Και Τεχνολογίασ Ξφλου Και Επίπλου ΤΕ 

 Τεχνολογία Ξφλου 

 Τεχνολογία Επίπλου Και Ξυλουργικϊν Καταςκευϊν 

 Σχεδιαςτι Επίπλου 

 

10. Σο Σμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Σ.Ε. παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών.  

11. Σο Σμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών Σ.Ε. παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών.  



 
81 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

 Διοίκθςθ Τουριςτικϊν Επιχειριςεων ( ειςαγωγικι κατεφκυνςθ ) 

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων ( ειςαγωγικι κατεφκυνςθ ) 

i. Διοίκθςθ επιχειριςεων ( κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου ) 

ii. Διοίκθςθ Και Διαχείριςθ Ζργων (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου 

εξαμινου ) 

iii. Μάρκετινγκ ( κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου ) 

2) Τμιμα Λογιςτικισ Και Χρθματοοικονομικισ 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Μθχανικισ Βιοςυςτθμάτων12 

2) Τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων 

3) Τμιμα Διατροφισ Και Διαιτολογίασ 

4) Τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων 

 Φυτικισ Ραραγωγισ ( κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου ) 

 Ηωικισ Ραραγωγισ (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου ) 

 Αγροτικισ Οικονομίασ (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου ) 

 Μθχανικοί Βιοςυςτθμάτων (κατεφκυνςθ προχωρθμζνου εξαμινου ) 

 

IV. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ( ΕΤΠ ) 

1) Τμιμα Ιατρικϊν Εργαςτθρίων  

2) Τμιμα Νοςθλευτικισ 

 

 

 

12. Σο Σμήμα Μηχανικήσ Βιοςυςτημάτων παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών.  
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3.8.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

    ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

1     2 3 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 2 3 1 8 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΚΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

6 2 5 3 16 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 6   3 11 

ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΞΤΛΟΤ 

ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΝ 
6 1 1 4 12 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. 

Θεςςαλίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά πζντε τμιματα, το τμιμα Ρολιτικϊν Μθχανικϊν 

με ςφνολο 3 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν με ςφνολο 8 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ με ςφνολο 14 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ 

και το τμιμα Σχεδιαςμοφ και Τεχνολογίασ Ξφλου και Επίπλων με ςφνολο 12 

ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

    ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

1 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

6 

ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΞΤΛΟΤ ΚΑΙ 

ΕΠΙΠΛΩΝ 
1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Θεςςαλίασ. 

 

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΙΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 6 8 3 11 28 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

1 2 1 6 10 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. 

Θεςςαλίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 
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με ςφνολο 28 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 

με ςφνολο 10 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 4 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Θεςςαλίασ. 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ ΜΟΝΙΜΟΤ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΒΙΟΤΣΗΜΑΣΩΝ 

1 2 3 6 12 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 1 2 2 3 8 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ 

          

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 9 8 6 7 30 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι. Θεςςαλίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά τζςςερα 

τμιματα, το τμιμα Μθχανικισ Βιοςυςτθμάτων με ςφνολο 12 ενεργοφσ κακθγθτζσ, 

το τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων με ςφνολο 8 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα 

Διατροφισ και Διαιτολογίασ ςτο οποίο δεν υπθρετοφν μόνιμοι κακθγθτζσ και το 

τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων με ςφνολο 30 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΕΚΣΑΚΣΟΙ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΒΙΟΤΣΗΜΑΣΩΝ   4 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ 2   

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ   4 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και οι ζκτακτοι κακθγθτζσ τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και 

Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι. Θεςςαλίασ. 
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IV. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ  

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΙΑΣΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΗΡΙΩΝ 4   2 6 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 3 4 1 8 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. 

Θεςςαλίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Ιατρικϊν Εργαςτθρίων 

με ςφνολο 6 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Νοςθλευτικισ με ςφνολο 8 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΙΑΣΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΗΡΙΩΝ 2 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 1 

  

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. Θεςςαλίασ. 
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3.8.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

ΛΑΙΣΑ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΞΤΛΟΤ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΟΤ ΣΕ ΚΑΔΙΤΣΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

ΛΑΙΣΑ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΒΙΟΤΣΗΜΑΣΩΝ ΛΑΙΣΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

ΚΑΔΙΤΣΑ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΛΑΙΣΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

.Ε.Τ.Π. 

ΙΑΣΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΗΡΙΩΝ 

ΛΑΙΣΑ 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 
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3.9 Α.Σ.Ε.Ι. ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ) 

 

 

 

Το Αλεξάνδρειο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Θεςςαλονίκθσ ιδρφκθκε το 1983. 

Οι ιδιόκτθτεσ εγκαταςτάςεισ του Ιδρφματοσ βρίςκονται ςτο 15ο χιλιόμετρο τθσ 

εκνικισ οδοφ Θεςςαλονίκθσ - Ακθνϊν, ςτθν είςοδο ςχεδόν τθσ Σίνδου. Απλϊνονται 

ςε μια ζκταςθ 1.600 ςτρεμμάτων, το μεγαλφτερο μζροσ τθσ οποίασ, περί τα 900 

ςτρζμματα, καταλαμβάνει το αγρόκτθμα, με κερμοκιπιο, καλλιζργειεσ, ςτάβλουσ, 

πτθνοτροφείο, εγκαταςτάςεισ προςωπικοφ, χϊρουσ εκπαίδευςθσ και γραφεία 

υπθρεςίασ αγροκτιματοσ. Θ ςυνολικι επιφάνεια των κτιρίων φκάνει τα 35.000 τ.μ., 

όπου φιλοξενοφνται οι πζντε Σχολζσ που λειτουργοφν ςιμερα ςτο Κδρυμα με 21 

τμιματα. 
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3.9.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Θεςςαλονίκθσ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ 

(Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 6 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

(Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 4 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΡΟΝΟΙΑΣ (Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 6 τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 3 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Θλεκτρονικισ 

2) Τμιμα Ρλθροφορικισ 

 Μθχανικοί Δικτφων 

 Μθχανικοί H/Y 

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ 

3) Τμιμα Αυτοματιςμοφ 

4) Τμιμα Ρολιτικϊν Ζργων Υποδομισ 

5) Τμιμα Οχθμάτων 

6) Γενικό Τμιμα Θετικϊν Επιςτθμϊν 

 

II. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ( ΕΤΓ ) 

1) Τμιμα Αιςκθτικισ Και Κοςμθτολογίασ 

2) Τμιμα Βρεφονθπιοκομίασ 

3) Τμιμα Τεχνολόγων Ιατρικϊν Εργαςτθρίων 

4) Τμιμα Μαιευτικισ 

5) Τμιμα Νοςθλευτικισ 

6) Τμιμα Φυςικοκεραπείασ 
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III. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Βιβλιοκθκονομίασ και διαφιμιςθσ13 

2) Τμιμα Λογιςτικισ Και Χρθματοοικονομικισ 

3) Τμιμα Τουριςτικϊν Επιχειριςεων14 

4) Τμιμα Διοίκθςθσ  Επιχειριςεων  

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων/Μάρκετινγκ 

 Διοίκθςθ Τουριςτικϊν Επιχειριςεων Και Επιχειριςεων Φιλοξενίασ 

 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Διατροφισ και Διαιτολογίασ 

2) Τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων 

3) Τμιμα Γεωπονίασ 

 

V. ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ 

1) Τμιμα Ραραγωγισ Και Σχεδιαςμοφ Ενδυμάτων15 

2) Τμιμα Τεχνολογίασ Αλιείασ Και Υδατοκαλλιεργειϊν  

3) Τμιμα Τυποποίθςθσ Και Διακίνθςθσ Ρροϊόντων 

4) Κζντρο Ξζνων Γλωςςϊν Και Φυςικισ Αγωγισ 

 

 

 

13. Σο Σμήμα Βιβλιοθηκονομίασ και Διαφήμιςησ  παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη 

των ενεργών φοιτητών.  

14. Σο Σμήμα Σουριςτικών Επιχειρήςεων  παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών  

15. Σο Σμήμα Παραγωγήσ και χεδιαςμοφ Ενδυμάτων δεν ςυμπλήρωςε το κατώτερο όριο 

φοιτητών, δηλαδή το 1/4 των θζςεών του, και προςωρινά δεν βρίςκεται ςε λειτουργία. 
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3.9.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ 4 4 1 4 13 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 10 3 4 3 20 

ΑΤΣΟΜΑΣΙΜΟΤ 5   7 5 17 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΤΠΟΔΟΜΗ 
5   2 4 11 

ΟΧΗΜΑΣΩΝ 2 5 1   8 

ΓΕΝΙΚΟ ΘΕΣΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΗΜΩΝ 

1       1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Α.Τ.Ε.Ι. 

Θεςςαλονίκθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά ζξι τμιματα, το τμιμα Θλεκτρονικισ με 

ςφνολο 13 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Ρλθροφορικισ με ςφνολο 20 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ, το τμιμα Αυτοματιςμοφ με ςφνολο 17 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα 

Ρολιτικϊν Ζργων Υποδομισ με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Οχθμάτων 
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με ςφνολο 8 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το Γενικό τμιμα Θετικϊν Επιςτθμϊν με 

ςφνολο 1 ενεργό κακθγθτι. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΣΑΚΣΙΚΑ 
ΜΕΛΗ ΑΛΛΩΝ 
ΣΜΗΜΑΣΩΝ  

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ 2   

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 3   

ΑΤΣΟΜΑΣΙΜΟΤ   3 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΤΠΟΔΟΜΗ 
19 2 

ΟΧΗΜΑΣΩΝ 3   

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και τα τακτικά μζλθ άλλων τμθμάτων τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν 

του Α.Τ.Ε.Ι. Θεςςαλονίκθσ. 
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II. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΑΙΘΗΣΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΜΗΣΟΛΟΓΙΑ 2   2 1 5 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑ 4   1 2 7 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΣΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΗΡΙΩΝ           

ΜΑΙΕΤΣΙΚΗ 3 1 1 6 11 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 1 4 2 4 11 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 3 4 3 1 11 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ του Α.Τ.Ε.Ι. 

Θεςςαλονίκθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά ζξι τμιματα, το τμιμα Αιςκθτικισ και 

Κοςμθτολογίασ με ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Βρεφονθπιοκομίασ με 

ςφνολο 7 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Τεχνολόγων Ιατρικϊν Εργαςτθρίων ςτο 

οποίο δεν υπθρετοφν μόνιμοι κακθγθτζσ, το τμιμα Μαιευτικισ με ςφνολο 11 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Νοςθλευτικισ με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ και 

το τμιμα Φυςικοκεραπείασ με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΑΙΘΗΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΚΟΜΗΣΟΛΟΓΙΑ 

1 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑ 1 

ΜΑΙΕΤΣΙΚΗ 2 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 1 

ΦΤΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ του Α.Τ.Ε.Ι. Θεςςαλονίκθσ. 

 

III. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

  

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΣΗΜΑΣΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΗ 

  8   4 12 

ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΗ 3   5 2 10 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 5 2   4 11 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 2 2 5 5 14 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 5 2 11 5 23 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Α.Τ.Ε.Ι 

Θεςςαλονίκθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά πζντε τμιματα, το τμιμα Βιβλιοκθκονομίασ 

και Συςτθμάτων Ρλθροφορικισ με ςφνολο 12 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα 

Εμπορίασ και Διαφιμιςθσ με ςφνολο 10 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Λογιςτικισ 

και Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Τουριςτικϊν 

Επιχειριςεων με ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Διοίκθςθσ 

Επιχειριςεων με ςφνολο 23 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ 
ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΣΑΚΣΙΚΑ ΜΕΛΗ 
ΑΛΛΩΝ 

ΣΜΗΜΑΣΩΝ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΣΗΜΑΣΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΗ 

1   

ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΗ 1   

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 1 2 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 3   

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και τα τακτικά μζλθ άλλων τμθμάτων τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ 

του Α.Τ.Ε.Ι. Θεςςαλονίκθσ. 
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IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

  

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ 4 1 4 3 12 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 6 6 7 1 20 

ΓΕΩΠΟΝΙΑ 6 6 4 3 19 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ του Α.Τ.Ε.Ι. Θεςςαλονίκθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά τρία 

τμιματα, το τμιμα Διατροφισ και Διαιτολογίασ με ςφνολο 12 ενεργοφσ κακθγθτζσ, 

το τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων με ςφνολο 20 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα 

Γεωπονίασ με ςφνολο 19 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 
ΣΑΚΣΙΚΑ ΜΕΛΗ ΑΛΛΩΝ 

ΣΜΗΜΑΣΩΝ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ 3 3 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 11   

ΓΕΩΠΟΝΙΑ 3   
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και τα τακτικά μζλθ άλλων τμθμάτων τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και 

Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του Α.Τ.Ε.Ι. Θεςςαλονίκθσ. 

 

V. ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ 

 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ 
ΧΕΔΙΑΜΟΤ 
ΕΝΔΤΜΑΣΩΝ 

          

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ 

ΤΔΑΣΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
3 3 3 1 10 

ΣΤΠΟΠΟΙΗΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΚΙΝΗΗ 
ΠΡΟΙΟΝΣΩΝ 

1 2 3 1 7 

ΚΕΝΣΡΟ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΩΝ ΚΑΙ 

ΦΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
4   1 2 7 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για τα τμιματα που λειτουργοφν ςτα παραρτιματα του Α.Τ.Ε.Ι. 

Θεςςαλονίκθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά τζςςερα τμιματα, το τμιμα Ραραγωγισ και 

Σχεδιαςμοφ Ενδυμάτων ςτο οποίο δεν υπθρετοφν μόνιμοι κακθγθτζσ, το τμιμα 

Τεχνολογίασ Αλιείασ και Υδατοκαλλιεργειϊν με ςφνολο 10 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το 

τμιμα Τυποποίθςθσ και Διακίνθςθσ Ρροϊόντων με ςφνολο 7 ενεργοφσ κακθγθτζσ 

και το Κζντρο Ξζνων Γλωςςϊν και Φυςικισ Αγωγισ με 7 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΚΕΝΣΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΩΝ ΚΑΙ 
ΦΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

των Ραραρτθμάτων του Α.Τ.Ε.Ι. Θεςςαλονίκθσ. 

 

3.9.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΑΣΕΙ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 

ΧΟΛΗ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΘ (ΣΙΝΔΟΣ) 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ .Ε.Τ.Π. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΘ (ΣΙΝΔΟΣ) 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΘ (ΣΙΝΔΟΣ) 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΘ (ΣΙΝΔΟΣ) 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ 
ΚΙΛΚΙΣ, ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΘΣ, ΚΑΤΕΙΝΘ, 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΘ 
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3.10 Σ.Ε.Ι. ΚΕΝΣΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΚΕΝΣΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Κεντρικισ Μακεδονίασ (Τ.Ε.Ι. Κεντρικισ 

Μακεδονίασ) είναι Ανϊτατο Εκπαιδευτικό Κδρυμα, ιδρφκθκε το 1983 ωσ «Τ.Ε.Ι. 

Σερρϊν» και εντάχκθκε ςτθν Ανϊτατθ Εκπαίδευςθ. Το 2013 μετονομάςτθκε ςε Τ.Ε.Ι. 

Κεντρικισ Μακεδονίασ. Στο Τ.Ε.Ι. Κεντρικισ Μακεδονίασ λειτουργοφν 2 ςχολζσ 

κακϊσ επίςθσ και αρκετά Ρρογράμματα Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν. Στα πλαίςια τθσ 

αποςτολισ του, το Τ.Ε.Ι. Κεντρικισ Μακεδονίασ παρζχει κεωρθτικι και πρακτικι 

εκπαίδευςθ υψθλοφ επιπζδου για τθν εφαρμογι επιςτθμονικϊν, τεχνολογικϊν 

γνϊςεων και διεξάγει εφαρμοςμζνθ και τεχνολογικι ζρευνα. Ζνασ ςπουδαςτισ για 

να καταςτεί πτυχιοφχοσ πρζπει να παρακολουκιςει με επιτυχία τα μακιματα του 

τμιματόσ του, να εκπονιςει πτυχιακι εργαςία και να πραγματοποιιςει εξάμθνθ 

πρακτικι άςκθςθ. Οι εγκαταςτάςεισ καλφπτουν ζκταςθ 82.000 τ.μ., κοντά ςτο 

κζντρο τθσ πόλθσ. Αποτελοφνται από νζα κτίρια που περιλαμβάνουν αίκουςεσ, 

γραφεία, αμφικζατρα και γυμναςτιριο, ενϊ προβλζπεται θ καταςκευι και άλλων. 

  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CF%8E%CF%84%CE%B1%CF%84%CE%BF_%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%8A%CE%B4%CF%81%CF%85%CE%BC%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/1983
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3.10.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Κεντρικισ Μακεδονίασ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΕΦΑΜΟΓΩΝ (Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 4 τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ 

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 3 τμιματα. Επίςθσ υπάρχει το 

Τμιμα εςωτερικισ αρχιτεκτονικισ διακόςμθςθσ και ςχεδιαςμοφ αντικειμζνων 

(Ε.Α.Δ.Σ.Α.). 

 Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν Τ.Ε 

2) Τμιμα Ρολιτικϊν Μθχανικϊν Τ.Ε και (Μθχανικϊν Τοπογραφίασ και 

Γεωπλθροφορικισ Τ.Ε)16 

 Ρολιτικοί Μθχανικοί Τ.Ε (κατεφκυνςθ ςε προχωρθμζνο εξάμθνο) 

i. Δομοςτατικοί Μθχανικοί  

ii. Συγκοινωνιακϊν Ζργων 

iii. Γεωπλθροφορικισ  

iv. Αρχιτεκτονικι Τοπίου 

 Μθχανικοί  Τοπογραφίασ και Γεωπλθροφορικισ Τ.Ε 

3) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ Τ.Ε 

 Τομζασ Υπολογιςτικϊν Τεχνικϊν και Συςτθμάτων  

 Τομζασ Τθλεπικοινωνιϊν  και Δικτφων 

 Τομζασ Αρχιτεκτονικισ και Βιομθχανικϊν Εφαρμογϊν  

4) Τμιμα Σχεδιαςμοφ και τεχνολογίασ Ζνδυςθσ  

 

16. Σο Σμήμα Μηχανικών Σοπογραφίασ και Γεωπληροφορικήσ Σ.Ε. παραμζνει ςε λειτουργία 

μζχρι την αποφοίτηςη των ενεργών φοιτητών.  
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II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων  

 Μάνατημεντ - Διοίκθςθ Επιχειριςεων 

 Μάρκετινγκ 

2) Τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικι 

3) Τμιμα Διοίκθςθσ Συςτθμάτων Εφοδιαςμοφ 

 

III. ΣΜΗΜΑ ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ, ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΚΑΙ ΧΕΔΙΑΜΟΤ 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ( ΕΑΔΑ ) 

 

  



 
102 

3.10.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

4 4 3 4 15 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΣΕ 

4 4 4 8 20 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 

6 3 3 2 14 

ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΝΔΤΗ 

    1 1 2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. 

Κεντρικισ Μακεδονίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά τζςςερα τμιματα, το τμιμα 

Μθχανολόγων Μθχανικϊν με ςφνολο 15 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Ρολιτικϊν 

Μθχανικϊν με ςφνολο 20 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ 

με ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Σχεδιαςμοφ και Τεχνολογίασ 

Ζνδυςθσ με ςφνολο 2 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

4 

ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΣΕ 

8 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 

3 

ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΝΔΤΗ 

2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό  

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Κεντρικισ Μακεδονίασ. 

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 3 4 3 4 14 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

2 2 2 3 9 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΤΣΗΜΑΣΩΝ 
ΕΦΟΔΙΑΜΟΤ 

1 2 3 1 7 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. 

Κεντρικισ Μακεδονίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά τρία τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ 
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Επιχειριςεων με ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Λογιςτικισ και 

Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 9 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Διοίκθςθσ 

Συςτθμάτων Εφοδιαςμοφ με ςφνολο 7 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 4 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

4 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Κεντρικισ Μακεδονίασ. 

 

III. ΣΜΗΜΑ ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ, ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΚΑΙ ΧΕΔΙΑΜΟΤ 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ , ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΚΑΙ ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΤΝΟΛΟ ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ , 
ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΚΑΙ ΧΕΔΙΑΜΟΤ 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 
1 1 

 

 Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για το τμιμα Εςωτερικισ Αρχιτεκτονικισ, Διακόςμθςθσ και Σχεδιαςμοφ 

Αντικειμζνων του Τ.Ε.Ι. Κεντρικισ Μακεδονίασ με ςφνολο 1 ενεργό κακθγθτι. 
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3.10.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΚΕΝΣΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

ΣΕΕΣ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 

ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΝΔΤΗ ΚΙΚΛΙΣ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

ΣΕΕΣ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΤΣΗΜΑΣΩΝ ΕΦΟΔΙΑΜΟΤ ΚΑΤΕΙΝΘ 

ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΗ, 

ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΚΑΙ ΧΕΔΙΑΜΟΤ 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ Ε.Α.Δ..Α. 

ΧΕΔΙΑΜΟΤ ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΣΕΕΣ 
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3.11 Σ.Ε.Ι. ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗ 

(ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ (Τ.Ε.Ι. 

Α.Μ.Θ.), το οποίο αναφζρεται επίςθσ και με τθν ονομαςία που είχε μζχρι τισ 5 

Ιουλίου του 2013 ωσ Τ.Ε.Ι. Καβάλασ, είναι ζνα δθμόςιο Ανϊτατο Εκπαιδευτικό 

Κδρυμα το οποίο λειτουργεί ςτθν Ρεριφζρεια τθσ Ανατολικισ Μακεδονίασ και 

Θράκθσ, ςτο βορειοανατολικό τμιμα τθσ Ελλάδοσ. Εκτόσ Καβάλασ το Τ.Ε.Ι. ζχει δφο 

παραρτιματα: ςτθ Δράμα και το Διδυμότειχο. Το Τ.Ε.Ι. Καβάλασ ιδρφκθκε το 1976. 

Θ μορφι που ζχει ςιμερα είναι το αποτζλεςμα πολλϊν κεςμικϊν μεταρρυκμίςεων 

και μεταβολϊν. Ρρϊτα λειτοφργθςε ωσ Κζντρο Ανωτζρασ Τεχνικισ Εκπαίδευςθσ 

(Κ.Α.Τ.Ε.). Ζνα χρόνο μετά ωσ Κζντρο Ανωτζρασ Τεχνικισ Επαγγελματικισ 

Εκπαίδευςθσ (Κ.Α.Τ.Ε.Ε.). Το 1983 ωσ Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα (Τ.Ε.Ι.). Το 

2001 ωσ Ανϊτατο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα (Α.Τ.Ε.Ι.). Και από το 2007 ωσ 

Ανϊτατο Εκπαιδευτικό Κδρυμα (Α.Ε.Ι.). Ωςτόςο οι όροι Α.Τ.Ε.Ι. και Α.Ε.Ι. δεν 

χρθςιμοποιικθκαν ευρζωσ αφενόσ διότι ο όροσ Τ.Ε.Ι. ιταν ιδθ γνωςτότεροσ 

αφετζρου διότι δθμιουργοφςε ςφγχυςθ ςτθν ομοιογενι ονοματολογία των 

Τεχνολογικϊν Ιδρυμάτων ανά τθν xϊρα. Το Τ.Ε.Ι. Καβάλασ είναι 1ο ανάμεςα ςτα 16 

Τ.Ε.Ι. και 16ο ανάμεςα ςτα 40 Α.Ε.Ι. τθσ χϊρασ. Στθν παγκόςμια κατάταξθ είναι ςτο 

πρϊτο τρίτο (2.079) των 12.000 καλφτερων Ρανεπιςτθμίων ςτον κόςμο.  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%B5%CF%81%CE%B9%CF%86%CE%AD%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1_%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82_%CE%9C%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CE%B4%CE%BF%CE%BD%CE%AF%CE%B1%CF%82_%CE%BA%CE%B1%CE%B9_%CE%98%CF%81%CE%AC%CE%BA%CE%B7%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%B5%CF%81%CE%B9%CF%86%CE%AD%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1_%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82_%CE%9C%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CE%B4%CE%BF%CE%BD%CE%AF%CE%B1%CF%82_%CE%BA%CE%B1%CE%B9_%CE%98%CF%81%CE%AC%CE%BA%CE%B7%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%B5%CF%81%CE%B9%CF%86%CE%AD%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1_%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82_%CE%9C%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CE%B4%CE%BF%CE%BD%CE%AF%CE%B1%CF%82_%CE%BA%CE%B1%CE%B9_%CE%98%CF%81%CE%AC%CE%BA%CE%B7%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CF%81%CE%AC%CE%BC%CE%B1_(%CF%80%CF%8C%CE%BB%CE%B7)
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CE%B9%CE%B4%CF%85%CE%BC%CF%8C%CF%84%CE%B5%CE%B9%CF%87%CE%BF
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3.11.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ (Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 3 τμιματα, τθν 

ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν 

ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΡΟΝΟΙΑΣ (Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 1 

τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ 

οποία περιλαμβάνει  2 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Μθχανικϊν Τεχνολογίασ Ρετρελαίου  και Φυςικοφ Αεριοφ 

2) Μθχανολόγων Μθχανικϊν 

3) Τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν  

4) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ17  

 Μθχανικϊν Λογιςμικοφ 

 Μθχανικϊν Δικτφων 

 Μθχανικϊν Θ/Υ 

 

 

 

 

 

17. Σο Σμήμα Μηχανικών Πληροφορικήσ παραμζνει ςε λειτουργία μζχρι την αποφοίτηςη των 

ενεργών φοιτητών.  
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II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων  

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων  

 Διαχείριςθ Ρλθροφοριϊν  

 Διοίκθςθ τεχνολογιϊν  

2) Τμιμα Λογιςτικι και Χρθματοοικονομικισ 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Δαςοπονίασ και Διαχείριςθσ Φυςικοφ Ρεριβάλλοντοσ 

2) Τμιμα Οινολογίασ και Τεχνολογίασ Ροτϊν 

 

IV. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ( ΕΤΠ ) 

1) Τμιμα Νοςθλευτικισ 

 

  



 
109 

3.11.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΣΡΕΛΑΙΟΤ ΚΑΙ 
ΦΤΙΚΟΤ ΑΕΡΙΟΤ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΠΕΣΡΕΛΑΙΟΤ ΚΑΙ ΦΤΙΚΟΤ ΑΕΡΙΟΤ) 

6 1 4 11 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΣΡΕΛΑΙΟΤ ΚΑΙ 
ΦΤΙΚΟΤ ΑΕΡΙΟΤ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) 
2   3 5 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 3 3 5 11 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 5 3 3 11 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. 

Ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά τρία τμιματα, το τμιμα 

Μθχανικϊν Τεχνολογίασ Ρετρελαίου και Φυςικοφ Αερίου και Μθχανολόγων 

Μθχανικϊν με ςφνολο 16 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν 

με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ με ςφνολο 

11 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΣΡΕΛΑΙΟΤ 
ΚΑΙ ΦΤΙΚΟΤ ΑΕΡΙΟΤ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΠΕΣΡΕΛΑΙΟΤ ΚΑΙ ΦΤΙΚΟΤ ΑΕΡΙΟΤ) 

2 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΣΡΕΛΑΙΟΤ 
ΚΑΙ ΦΤΙΚΟΤ ΑΕΡΙΟΤ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) 

5 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 6 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ. 

 

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 7 3 2 3 15 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

3 3 2 1 9 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. 

Ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα 

διοίκθςθσ επιχειριςεων με ςφνολο 15 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Λογιςτικισ 

και Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 9 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΚΣΑΚΣΟΙ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 
ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 24 3 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

  2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και οι ζκτακτοι κακθγθτζσ τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. 

Ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ. 

 

  



 
112 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

  

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΑΟΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΗΗ ΦΤΙΚΟΤ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 
5 1 2 1 9 

ΟΙΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΩΝ 

    1   1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ Τ.Ε.Ι. Ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ. Λειτουργοφν 

ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Δαςοπονίασ και διαχείριςθσ Φυςικοφ 

Ρεριβάλλοντοσ με ςφνολο 9 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Οινολογίασ και 

Τεχνολογίασ Ροτϊν με ςφνολο 1 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΑΟΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΗΗ ΦΤΙΚΟΤ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

1 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ Τ.Ε.Ι. 

Ανατολικισ Μακεδονίασ και Θράκθσ. 

 

IV. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΕΠΙΣΗΜΟΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΗΡΙΑΚΟΙ ΤΝΕΡΓΑΣΕ 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 19 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηονται οι επιςτθμονικοί και εργαςτθριακοί 

ςυνεργάτεσ τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. Ανατολικισ 

Μακεδονίασ και Θράκθσ. Λειτουργεί ζνα τμιμα υπό καταςκευι, το τμιμα 

Νοςθλευτικισ ςτο οποίο δεν υπθρετοφν μόνιμοι κακθγθτζσ προσ το παρόν. 

 

3.11.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗ 

ΧΟΛΗ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. ΚΑΒΑΛΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. ΚΑΒΑΛΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 
ΔΑΜΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ .Ε.Τ.Π. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 
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3.12 Σ.Ε.Ι. ΔΤΣΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΔΤΣΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα Δυτικισ Μακεδονίασ είναι ζνα Δθμόςιο 

Τριτοβάκμιο εκπαιδευτικό ίδρυμα τθσ ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ το οποίο ιδρφκθκε το 

1976 με το όνομα Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Το 1983 ο τίτλοσ Κ.Α.Τ.Ε.Ε. αντικαταςτικθκε από τον 

τίτλο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα. Στόχοι του Ιδρφματοσ είναι θ Μελζτθ, θ 

Διδαςκαλία, θ Ζρευνα και οι Εφαρμογζσ τθσ Τεχνολογίασ. Ζχει τθν ζδρα του ςτθν 

πόλθ τθσ Κοηάνθσ με παραρτιματα ςτισ Ρρωτεφουςεσ των Νομϊν τθσ Δυτικισ 

Μακεδονίασ. Θ Διοίκθςθ και τα κεντρικά κτιρια του Τ.Ε.Ι. εδρεφουν ςτα Κοίλα 

Κοηάνθσ, ςε απόςταςθ 4 περίπου χιλιόμετρα από το κζντρο τθσ πόλεωσ. 
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3.12.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Μακεδονίασ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΕΦΑΜΟΓΩΝ (Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 5 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΓΕΩΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ. ) θ οποία 

περιλαμβάνει 1 τμιμα και τθν ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΡΟΝΟΙΑΣ             

( Σ.Ε.Υ.Ρ. ) θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιμα,. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν Τ.Ε. 

 Θλεκτρικισ Ιςχφοσ  

 Θλεκτρονικισ Αυτοματιςμοφ Επικοινωνιϊν  

2) Τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν Τ.Ε. 

 Ενεργειακϊν Μ.Μ. 

 Ραραγωγισ Μ.Μ. 

3) Τμιμα Μθχανικϊν Ρεριβάλλοντοσ και Μθχανικϊν Αντιρφπανςθσ  Τ.Ε. 

 Μθχανικϊν Αντιρφπανςθσ Τ.Ε. 

 Μθχανικϊν Γεωτεχνολογίασ Ρεριβάλλοντοσ Τ.Ε. 

4) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ Τ.Ε. 

 Μθχανικοί Δικτφων  

 Μθχανικοί Θ/Υ 

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ 

5) Τμιμα Ψθφιακϊν Μζςων και Επικοινωνίασ Τ.Ε. 
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II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 

2) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων  

 Διοίκθςθ Τουριςτικϊν Επιχειριςεων και Επιχειριςεων Φιλοξενίασ 

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων 

i. Διοίκθςθ Ρλθροφοριακϊν Συςτθμάτων  

ii. Διοίκθςθ Επιχειριςεων  

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων  

 Φυτικισ Ραραγωγισ  

 Ηωικισ Ραραγωγισ  

 Αγροτικισ Οικονομίασ 

 Ροιοτικοφ Ελζγχου Αγροτικϊν Ρροϊόντων  

 

IV. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ  ( ΕΤΠ ) 

1) Τμιμα Μαιευτικισ 
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3.12.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

6 2 3 4 15 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΑΝΣΙΡΡΤΠΑΝΗ ΣΕ 

6 9 2 3 20 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 

2 2   3 7 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΕ 

  1   1 2 

 

 Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ 

Μακεδονίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά τζςςερα τμιματα, το τμιμα Θλεκτρολόγων 

Μθχανικϊν με ςφνολο 15 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Ρεριβάλλοντοσ 

και Μθχανικϊν Αντιρρφπανςθσ με ςφνολο 20 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα 

Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ με ςφνολο 7 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα 

Ψθφιακϊν Μζςων και Επικοινωνίασ με ςφνολο 2 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 
ΣΕΧΝΙΚΟΙ 

ΕΡΓΑΣΗΡΙΩΝ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ 

4 1 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΑΝΣΙΡΡΤΠΑΝΗ ΣΕ 

5   

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ 

1   

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

κακϊσ και οι τεχνικοί εργαςτθρίων τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. 

Δυτικισ Μακεδονίασ. 

 

II. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΟΙΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΙΝΟΜΙΚΗ 

3 4 1 3 11 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ   1 3 1 5 

 

 Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ 

Μακεδονίασ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Λογιςτικισ και 
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Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα Διοίκθςθσ 

Επιχειριςεων με ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΙΝΟΜΙΚΗ 

2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Μακεδονίασ. 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ  ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

  

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

6 4 2 2 14 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Μακεδονίασ. Λειτουργεί ςυνολικά ζνα 

τμιμα, το τμιμα Τεχνολόγων Γεωπόνων με ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 2 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ Τροφίμων και Διατροφισ του 

Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Μακεδονίασ. 

 

IV. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΜΑΙΕΤΣΙΚΗ 1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηονται οι ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. Δυτικισ Μακεδονίασ. 

Λειτουργεί ζνα τμιμα, το τμιμα Μαιευτικισ ςτο οποίο δεν υπθρετοφν μόνιμοι 

κακθγθτζσ. 
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3.12.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΔΤΣΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ ΚΟΗΑΝΘ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΝΣΙΡΡΤΠΑΝΗ ΣΕ 
ΚΟΗΑΝΘ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΕ ΚΑΣΤΟΙΑ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΕ 
ΚΑΣΤΟΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΙΝΟΜΙΚΗ 
ΚΟΗΑΝΘ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΚΑΣΤΟΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΦΛΩΙΝΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ 

ΠΡΟΝΟΙΑ .Ε.Τ.Π. 
ΜΑΙΕΤΣΙΚΗ ΡΤΟΛΕΜΑΙΔΑ 
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3.13 Σ.Ε.Ι. ΚΡΗΣΗ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ 

ΚΡΗΣΗ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα (T.E.I.) Κριτθσ ιδρφκθκε το 1983 ςτο Θράκλειο 

Κριτθσ.  Το T.E.I. Κριτθσ είναι ζνα Δθμόςιο Εκπαιδευτικό Κδρυμα, το οποίο ανικει 

ςτθν τριτοβάκμια εκπαίδευςθ από το 1983 και ςτθν ανϊτατθ εκπαίδευςθ από το 

2001. Καταςτατικι αποςτολι του είναι οι ςπουδζσ πτυχίου ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ 

ςε 15 ειδικότθτεσ, θ μεταπτυχιακι εκπαίδευςθ, θ ζρευνα και θ άμεςθ ςυμβολι 

ςτθν ανάπτυξθ τθσ Κριτθσ και τθσ χϊρασ, με τθ δια βίου μάκθςθ, τθν προςφορά 

τεχνολογικϊν και ςυμβουλευτικϊν υπθρεςιϊν και τθ μεταφορά τεχνογνωςίασ. Οι 

ςπουδζσ παρζχονται ςτθν ζδρα του Τ.Ε.Ι. ςτο Θράκλειο και ςε άλλεσ πζντε πόλεισ 

τθσ Κριτθσ (Χανιά, ζκυμνο, Άγιο Νικόλαο, Ιεράπετρα και Σθτεία). Στον Άγιο Νικόλα 

λειτουργοφν νζεσ εγκαταςτάςεισ 5.000 τ.μ. ςε οικόπεδο 230 ςτρεμμάτων που 

περιλαμβάνουν βιβλιοκικθ, χϊρουσ άκλθςθσ, αίκουςα ςίτιςθσ ψυχαγωγίασ και 

ιατρείο. Θ διοίκθςθ του ιδρφματοσ και των ςχολϊν μεριμνά ςτακερά για τθν 

αποτελεςματικότθτα τθσ φοίτθςθσ, τθν προβολι των πτυχίων και τθν 

επαγγελματικι αποκατάςταςθ των αποφοίτων, για τισ κορυφαίασ ποιότθτασ 

φοιτθτικζσ εςτίεσ, και τα ζξι εςτιατόρια και κυλικεία του ιδρφματοσ. Οι τοπικζσ 

κοινωνίεσ ςτισ ζξι πόλεισ περιβάλλουν και υποςτθρίηουν τισ φοιτθτικζσ κοινότθτεσ. 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%97%CF%81%CE%AC%CE%BA%CE%BB%CE%B5%CE%B9%CE%BF
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3.13.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Κριτθσ αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (Σ.Δ.Ο.) θ 

οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, ΣΧΟΛΘ ΕΡΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΡΟΝΟΙΑΣ 

(Σ.Ε.Υ.Ρ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΦΙΜΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα και τθν ΣΧΟΛΘ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ (Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 4 τμιματα. 

Αναλυτικότερα: 

 

I. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων  

 Διοίκθςθ Επιχειριςεων  

 Διοίκθςθ Τουριςτικϊν Επιχειριςεων και Επιχειριςεων Φιλοξενίασ 

2) Τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ 

 

II. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ( ΕΤΠ ) 

1) Τμιμα Κοινωνικισ Εργαςίασ 

2) Τμιμα Νοςθλευτικισ 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Διατροφισ και Διαιτολογίασ  

2) Τμιμα Γεωπονίασ  

 Φυτικισ παραγωγισ 

 Ηωικισ παραγωγισ 

 Αγροτικι Οικονομία 
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IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν   

2) Τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ 

 Μθχανικοί δικτφων  

 Μθχανικοί Θ/Υ  

 Μθχανικοί Λογιςμικοφ  

3) Τμιμα Μθχανολόγων  Μθχανικϊν 

 Ενεργειακϊν Μθχανικϊν  

 Καταςκευαςτϊν  

4) Τμιμα Θλεκτρονικισ 
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3.13.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

I. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

3 6 9 7 25 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Κριτθσ. 

Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Διοίκθςθσ και Οικονομίασ και το 

τμιμα Λογιςτικισ και Χρθματοοικονομικισ με ςφνολο 25 κοινοφσ ενεργοφσ 

κακθγθτζσ.  
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ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

7 

ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Διοίκθςθσ και Οικονομίασ του Τ.Ε.Ι. Κριτθσ. 

 

II. ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

 

ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ 

2 1 7 11 21 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. 

Κριτθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα Κοινωνικισ Εργαςίασ και το 

τμιμα Νοςθλευτικισ με ςφνολο 21 κοινοφσ ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ 

3 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ του Τ.Ε.Ι. Κριτθσ. 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ 

1 1 1 1 4 

ΓΕΩΠΟΝΙΑ 8 3 2 5 18 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων του Τ.Ε.Ι. Κριτθσ. Λειτουργοφν ςυνολικά δφο τμιματα, το τμιμα 

Διατροφισ και Διαιτολογίασ με ςφνολο 4 ενεργοφσ κακθγθτζσ και το τμιμα 

Γεωπονίασ με ςφνολο 18 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 
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ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ 1 

ΓΕΩΠΟΝΙΑ 6 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ Τροφίμων του Τ.Ε.Ι. Κριτθσ. 

 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

10 2 2   14 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

7 3 7 1 18 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

7   4 3 14 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ 1   1 1 3 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Κριτθσ. 

Λειτουργοφν ςυνολικά τζςςερα τμιματα, το τμιμα Θλεκτρολόγων Μθχανικϊν με 

ςφνολο 14 ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανικϊν Ρλθροφορικισ με ςφνολο 18 



 
129 

ενεργοφσ κακθγθτζσ, το τμιμα Μθχανολόγων Μθχανικϊν με ςφνολο 14 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ και το τμιμα Θλεκτρονικισ με ςφνολο 3 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 

ΑΛΛΟ ΣΜΗΜΑ 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2   

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

1   

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 4 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ 2   

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του Τ.Ε.Ι. Κριτθσ. 
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3.13.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΚΡΗΣΗ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

ΘΑΚΛΕΙΟ 
ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 

.Ε.Τ.Π. 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ 

ΘΑΚΛΕΙΟ 

ΝΟΗΛΕΤΣΙΚΗ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

.ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΙΣΟΛΟΓΙΑ ΣΘΤΕΙΑ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΘΑΚΛΕΙΟ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΘΑΚΛΕΙΟ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ 
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3.14 Σ.Ε.Ι. ΙΟΝΙΨΝ ΝΗΨΝ (ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ 

ΙΔΡΤΜΑ ΙΟΝΙΨΝ ΝΗΨΝ) 

 

 

 

Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα (Τ.Ε.Ι.) Ιονίων Νιςων ιδρφκθκε το 2003. 

Αποτελείται από τζςςερισ ςχολζσ και πζντε τμιματα. Θ ζδρα του Τ.Ε.Ι. Ιονίων 

Νιςων είναι το Αργοςτόλι Κεφαλλθνίασ. Στο Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νιςων λειτουργοφν οκτϊ 

τμιματα τα οποία προςφζρουν ςπουδζσ ςε ςφγχρονα γνωςτικά αντικείμενα. Τα 

τμιματα του Ιδρφματοσ, βρίςκονται ςτα νθςιά τθσ Κεφαλονιάσ (Αργοςτόλι και 

Λθξοφρι), Ηακφνκου και Λευκάδασ. 

 

3.14.1 ΦΟΛΕ ΚΑΙ ΣΜΗΜΑΣΑ 

 

Το Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νιςων αποτελείται από τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΜΟΓΩΝ 

(Σ.Τ.ΕΦ.) θ οποία περιλαμβάνει 2 τμιματα, τθν ΣΧΟΛΘ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΦΙΜΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΦΘΣ (Σ.ΤΕ.ΤΟ.Δ.) θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιμα, τθν ΣΧΟΛΘ ΜΟΥΣΙΚΘΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (Σ.ΜΟ.Τ.)  θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιμα και τθν ΣΧΟΛΘ ΔΙΟΙΚΘΣΘΣ 

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ(Σ.Δ.Ο.) θ οποία περιλαμβάνει 1 τμιμα. 

Αναλυτικότερα: 

https://el.wikipedia.org/wiki/2003
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ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 

I. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Ψθφιακϊν Μζςων Και Επικοινωνίασ 

 

II. ΧΟΛΗ ΜΟΤΙΚΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ( ΜΟΣ ) 

1) Τμιμα Τεχνολογίασ Και Μουςικϊν Οργάνων 

 

III. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ ( ΣΕΣΡΟΔ ) 

1) Τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων 

 

ΖΑΚΤΝΘΟ 

IV. ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ( ΣΕΦ ) 

1) Τμιμα Τεχνολόγων Ρεριβάλλοντοσ 

 Τεχνολόγων Φυςικοφ Ρεριβάλλοντοσ 

 Συντιρθςθσ Ρολιτιςμικισ Κλθρονομιάσ 

 

ΛΕΤΚΑΔΑ 

V. ΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ( ΔΟ ) 

1) Τμιμα Διοίκθςθσ Επιχειριςεων 

 Διοίκθςθσ  Επιχειριςεων 

 Διοίκθςθσ  Τουριςτικϊν Επιχειριςεων Και Επιχειριςεων Φιλοξενίασ  
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3.14.2 ΠΡΟΨΠΙΚΟ 

 

Ραρακάτω παρατίκενται το εκπαιδευτικό προςωπικό του κάκε τμιματοσ με βάςθ 

τθν βακμίδα που ανικει. 

 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
.Σ.ΕΦ. 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

  1 1 3 5 

ΜΟΤΙΚΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
.ΜΟ.Σ. 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 
ΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

    2 1 3 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 1 1 4 1 7 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε ςχολι του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νιςων που βρίςκεται ςτθν Κεφαλονιά. 

Λειτουργοφν ςυνολικά τρεισ ςχολζσ, θ Σχολι Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν με το τμιμα 

Ψθφιακϊν Μζςων και Επικοινωνίασ με ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ, θ Σχολι 

Μουςικισ Τεχνολογίασ με το τμιμα Τεχνολογίασ και Μουςικϊν Οργάνων με ςφνολο 

3 ενεργοφσ κακθγθτζσ και θ Σχολι Τεχνολογίασ Γεωπονίασ και Τεχνολογίασ 

Τροφίμων και Διατροφισ με το τμιμα Τεχνολογίασ Τροφίμων με ςφνολο 7 ενεργοφσ 

κακθγθτζσ. 
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ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
1 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΡΟΦΗ .ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ 4 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

των ςχολϊν του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νιςων που βρίςκονται ςτθν Κεφαλονιά. 

 

ΖΑΚΤΝΘΟ 

ΧΟΛΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ.  

ΚΑΣΕΤΘΤΝΗ ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ ΜΟΝΙΜΟΤ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 

ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΣΜΗΜΑ ΣΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΣΕ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΦΤΙΚΟΤ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

1 5 2 8 

ΤΝΣΗΡΗΗ 
ΠΟΛΙΣΙΜΙΚΗ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ 

  2 1 3 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε τμιμα τθσ Σχολισ Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν του ΤΕ.Ι. Ιονίων 

Νιςων που βρίςκεται ςτθν Ηάκυνκο. Λειτουργεί ςυνολικά ζνα τμιμα, το τμιμα 

Τεχνολόγων Ρεριβάλλοντοσ με ςφνολο 11 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΛΕΤΚΑΔΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΠΙΚΟΤΡΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΤΝΟΛΟ 
ΜΟΝΙΜΟΤ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ 
ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. 

ΔΙΟΙΚΗΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 

2 2 1 5 
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Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται αναλυτικά το μόνιμο εκπαιδευτικό 

προςωπικό για κάκε ςχολι του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νιςων  που βρίςκεται ςτθν Λευκάδα. 

Λειτουργεί ςυνολικά μία ςχολι, θ ςχολι Διοίκθςθσ και Οικονομίασ με το τμιμα 

Διοίκθςθσ Επιχειριςεων με ςφνολο 5 ενεργοφσ κακθγθτζσ. 

 

ΛΕΤΚΑΔΑ 

ΧΟΛΗ ΣΜΗΜΑ 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΧΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 1 

 

Στον παραπάνω πίνακα παρουςιάηεται το ειδικό τεχνικό και διδακτικό προςωπικό 

των ςχολϊν του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νιςων που βρίςκονται ςτθν Λευκάδα. 

 

3.14.3 ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

 

ΣΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΩΝ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΧΟΛΗ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. 

ΑΓΟΣΤΟΛΙ 
ΜΟΤΙΚΗ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ .ΜΟ.Σ. 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΡΟΦΗ 

.ΣΕ.ΣΡΟ.Δ. 

ΖΑΚΤΝΘΟΤ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ .Σ.ΕΦ. ΡΑΝΑΓΟΥΛΑ 

ΛΕΤΚΑΔΑ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ .Δ.Ο. ΛΕΥΚΑΔΑ 
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ΤΜΠΕΡΑΜΑΣΑ 

Θ κρίςθ που διζρχεται ςιμερα ςτθ χϊρα μασ δεν είναι μόνο οικονομικι. Είναι κρίςθ 

παιδείασ, κρίςθ πολιτιςμοφ, κρίςθ θκικισ. Τα φαινόμενα ςιψθσ τθσ κοινωνίασ μασ 

και του πολιτικοφ μασ ςυςτιματοσ που παρατθροφμε όλοι κακθμερινά 

αντανακλοφν τα αποτελζςματα των πειραματιςμϊν που ζγιναν για χρόνια ςτο 

εκπαιδευτικό μασ ςφςτθμα όπου χάκθκε ο βαςικόσ ςκοπόσ του, δθλαδι θ ανάπτυξθ 

ενόσ δθμοκρατικοφ πολίτθ. Στθν Ελλάδα τθσ κρίςθσ λοιπόν κρίκθκε αναγκαία θ νζα 

αναδιάρκρωςθ του χάρτθ τθσ ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ, με αναβάκμιςθ όςων Τ.Ε.Ι. 

κρικοφν κατάλλθλα ςε Ρανεπιςτιμια αλλά και υποβάκμιςθ όςων δεν ζχουν τα 

προςόντα ι ακόμα και τθν απορρόφθςι τουσ ςε ςχολζσ τφπου Ι.Ε.Κ. προωκεί το 

υπουργείο παιδείασ τθν ϊρα που το υπουργείο παιδείασ περιορίηει ςθμαντικά τα 

κονδφλια για τθν πιο εφρυκμθ λειτουργία των πανεπιςτθμίων. Θ νζα χαρτογράφθςθ 

περιλαμβάνει, τθ μετεξζλιξθ των Τ.Ε.Ι. ςε Ρανεπιςτιμια Εφαρμοςμζνων Επιςτθμϊν 

ι τθν ενοποίθςθ του όρου Ανϊτατθσ Εκπαίδευςθσ. Ζτςι θ προςπάκεια ενοποίθςθσ 

των Τ.Ε.Ι. με τα Ρανεπιςτιμια, βρίςκεται ςε δεινι κατάςταςθ λόγω τθσ ςυνεχοφσ 

υποχρθματοδότθςθσ των τελευταίων ετϊν. 

 Συγκεκριμζνα το 2016 ο υπουργόσ παιδείασ εξιγγειλε μείωςθ τθσ χρθματοδότθςθσ 

των Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι. κατά 10%, με αποτζλεςμα θ ςωρευτικι μείωςθ τθν τελευταία 

πενταετία να φκάνει το 60%-70% κατά περίπτωςθ. Ζτςι, τα ιδρφματα αναηθτοφν 

νζεσ δεξαμενζσ και εξετάηουν τθν προςφυγι ςτθν Ευρωπαϊκι Τράπεηα Επενδφςεων 

(Ε.Τ.ΕΡ.). Θ Ελλάδα είναι θ μόνθ χϊρα ςτθν Ευρϊπθ που δεν ζχει αξιοποιιςει ζωσ 

τϊρα τθ ςχετικι δυνατότθτα. Ραρόλα αυτά το υπουργείο παιδείασ επιτάχυνε τισ 

ενζργειεσ για νζα αναδιάταξθ τθσ ανωτάτθσ εκπαίδευςθσ, με το ςχζδιο "ΑΘΘΝΑ" 

παρόλο που αρκετά Τμιματα αντιμετωπίηουν ςθμαντικά προβλιματα ζλλειψθσ 

διδακτικοφ προςωπικοφ, γεγονόσ που ςθμαίνει ότι είναι αναγκαίο να 

προκθρυχκοφν νζεσ κζςεισ κακθγθτϊν, ϊςτε αφενόσ να καλυφκοφν οι διδακτικζσ 

ανάγκεσ που υπάρχουν και αφετζρου να ανανεωκοφν τα προγράμματα ςπουδϊν. 

 Ζτςι λοιπόν οι προςπάκειεσ αναβάκμιςθσ των ιδρυμάτων τεχνολογικισ 

εκπαίδευςθσ ςε ςυνδυαςμό με τθν ζλλειψθ πόρων οδθγεί ςε αδιζξοδο με 
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αποτζλεςμα αν δεν βρεκεί άμεςθ λφςθ να διακοπεί θ λειτουργία των τεχνολογικϊν 

ιδρυμάτων τθσ χϊρασ μασ. Αυτό κα επιφζρει βζβαια μεγαλφτερο πρόβλθμα αφοφ θ 

φπαρξθ των Τ.Ε.Ι. είναι ςθμαντικι γιατί παρζχεται ςε αυτά πιο τεχνικι και πρακτικι 

κατάρτιςθ θ οποία είναι πολφ ςθμαντικι ςτισ μζρεσ μασ αφοφ ηοφμε ςτθν εποχι τθσ 

εξειδίκευςθσ και πρζπει να υπάρχει ποικιλία ςτα εκπαιδευτικά ιδρφματα. Επίςθσ 

αρνθτικό είναι ότι κα πρζπει να αποκαταςτακεί αυτι θ κατάςταςθ με τθν ςυνζχιςθ 

των ςπουδϊν των φοιτθτϊν ςε κάποιο άλλο ίδρυμα και ενδεχομζνωσ να μθν 

υπάρχει αντίςτοιχθ κατάρτιςθ. Ρρζπει λοιπόν να γίνει αντιλθπτό ότι ίςωσ θ λφςθ 

δεν είναι κακαρά θ αναβάκμιςθ ςτον τίτλο πτυχίων των Τ.Ε.Ι. αλλά θ διατιρθςθ 

αυτϊν και ςίγουρα θ βελτιςτοποίθςι τουσ. 
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΥΙΑ  

http://www.teipir.gr/index.php/el/    

http://www.teiath.gr/ 

http://www.aspete.gr/index.php/el/ 

http://www.teikal.gr/ 

http://www.teiste.gr/ 

http://www.teiwest.gr/index.php/el/ 

http://www.teiep.gr/ 

http://www.teilar.gr/ 

http://www.teithe.gr/ 

http://www.teicm.gr/ 

http://www.teiemt.gr/ 

http://www.teiwm.gr/index.php?lang=el 

https://www.teicrete.gr/ 

http://www.teiion.gr/ 

http://www.efsyn.gr/arthro/i-paideia-antidoto-stin-krisi 

http://www.kathimerini.gr/810662/article/epikairothta/ellada/10-ligotera-xrhmata-

se-panepisthmia-tei 

http://www.protothema.gr/greece/article/539491/ta-tei-ginodai-panepistimia-apo-

to-parathuro/ 

http://www.efsyn.gr/arthro/i-paideia-antidoto-stin-krisi
http://www.kathimerini.gr/810662/article/epikairothta/ellada/10-ligotera-xrhmata-se-panepisthmia-tei
http://www.kathimerini.gr/810662/article/epikairothta/ellada/10-ligotera-xrhmata-se-panepisthmia-tei
http://www.protothema.gr/greece/article/539491/ta-tei-ginodai-panepistimia-apo-to-parathuro/
http://www.protothema.gr/greece/article/539491/ta-tei-ginodai-panepistimia-apo-to-parathuro/


 
139 

http://www.minedu.gov.gr/component/content/article?id=9325 

http://www.katsimpelis.gr/%CE%B7-

%CE%BA%CE%B1%CE%B8%CE%B9%CE%AD%CF%81%CF%89%CF%83%CE%B7-

%CF%84%CE%B7%CF%82-

%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%A

E%CF%82-%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CE%AF%CE%B1%CF%82/ 

http://www.et.gr/idocs-

nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wHgzIpqlooT4HdtvSoClrL8jiNRVG

gNfKB5MXD0LzQTLWPU9yLzB8V68knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cm

WyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--

td6SIucR2039LHQUI6cJehI67DAvykFth1wflZmDVGIjhtz-7 

http://www.minedu.gov.gr/component/content/article?id=9325
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wHgzIpqlooT4HdtvSoClrL8jiNRVGgNfKB5MXD0LzQTLWPU9yLzB8V68knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIucR2039LHQUI6cJehI67DAvykFth1wflZmDVGIjhtz-7
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wHgzIpqlooT4HdtvSoClrL8jiNRVGgNfKB5MXD0LzQTLWPU9yLzB8V68knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIucR2039LHQUI6cJehI67DAvykFth1wflZmDVGIjhtz-7
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wHgzIpqlooT4HdtvSoClrL8jiNRVGgNfKB5MXD0LzQTLWPU9yLzB8V68knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIucR2039LHQUI6cJehI67DAvykFth1wflZmDVGIjhtz-7
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wHgzIpqlooT4HdtvSoClrL8jiNRVGgNfKB5MXD0LzQTLWPU9yLzB8V68knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIucR2039LHQUI6cJehI67DAvykFth1wflZmDVGIjhtz-7
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wHgzIpqlooT4HdtvSoClrL8jiNRVGgNfKB5MXD0LzQTLWPU9yLzB8V68knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIucR2039LHQUI6cJehI67DAvykFth1wflZmDVGIjhtz-7
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ΤΝΣΟΜΟΓΡΑΥΙΕ 

Σ.Ε.Ι.  Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Κδρυμα 

Α.Ε.Ι.  Ανϊτατο Εκπαιδευτικό Κδρυμα 

Α.Ε.Ι. Σ.Σ.  Ανϊτατο Εκπαιδευτικό Κδρυμα Τεχνολογικοφ Τομζα 

Π.Μ.. Ρρογράμματα Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν 

Κ.Α.Σ.Ε. - Κ.Α.Σ.Ε.Ε.  Κζντρα Ανϊτερθσ Τεχνικισ Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ 

Α..Π.Ε.  Ανϊτερεσ Σχολζσ Ραραϊατρικϊν Επαγγελμάτων 

Ο.Ο..Α.  Οργανιςμόσ Οικονομικισ Συνεργαςίασ και Ανάπτυξθσ 

ΔΙ.Κ.Α.Σ..Α. Διαπανεπιςτθμιακό Κζντρο Αναγνωρίςεωσ Τίτλων Σπουδϊν τθσ 

Αλλοδαπισ 

Ε.Τ.Π.  Εκνικό Συμβοφλιο Ραιδείασ   

.Σ.ΕΦ.  Σχολι Τεχνολογικϊν Εφαρμογϊν 

.Δ.Ο.  Σχολι Διοίκθςθσ και Οικονομίασ 

.Ε.ΤΓ. - .Ε.Τ.Π.  Σχολι Επαγγελμάτων Υγείασ και Ρρόνοιασ  

.ΣΕ.ΣΡΟ.Δ.  Σχολι (Τεχνολογίασ Γεωπονίασ) και Τεχνολογίασ Τροφίμων και 

Διατροφισ 

.Κ..  Σχολι Καλλιτεχνικϊν Σπουδϊν 

.ΜΟ.Σ.   Σχολι Μουςικισ Τεχνολογίασ 

Σμήμα Ε.Α.Δ..Α.  Τμιμα Εςωτερικισ Αρχιτεκτονικισ Διακόςμθςθσ και Σχεδιαςμοφ 

Αντικειμζνων 


